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Ⅰ 調査の概要 

 令和５年度の策定に向けた「草津市健康増進計画」等の基礎資料とするため、市民の食生活や身

体活動の行動実態・健康意識、新型コロナウイルス感染症による影響等を把握するために、「市民の

健康に関するアンケート調査」並びに「健康に関する実態把握アンケート調査」のアンケート調査

を実施・集計・分析し、取りまとめました。 

 

『健康に関する実態把握アンケート調査』 

１ 調査対象 

企業：草津市健幸都市宣言賛同事業所 従業員（任意協力者） 

大学生：市内大学、健康づくり推進協議会委員所属大学 在学生（任意協力者） 

高校生：市内高等学校６校 在学生徒（２年生） 

乳幼児（保護者）：１歳６か月・２歳６か月・３歳６か月児健診を受診した児の保護者 

 

２ 調査期間 

企業・大学生・高校生：令和５年１月～３月 

乳幼児（保護者） 

       ：令和５年２月７日～３月３日に実施された対象年齢児の乳幼児健診各３日間 

 

３ 調査方法 

企業：ＷＥＢ（スマートフォン、パソコン）回答 

大学生：ＷＥＢ（スマートフォン、パソコン）回答 

高校生：アンケート用紙回答 

乳幼児（保護者）：アンケート用紙回答・ＷＥＢ（スマートフォン、パソコン）回答 

 

４ 回収状況 

  配布数 有効回答数 有効回答率 

企業 － 651 通 － 

大学生 － 97 通 － 

高校生 1,650 通 1,367 通 82.8％ 

乳幼児（保護者） 296 通 
191 通 

（うちＷＥＢ回答 12 通） 
64.5％ 
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５ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示しています。また、小数点以

下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、クロス項目の中で、最も高い割

合のものを  で網かけをしています。（無回答を除く） 

・クロス集計のコメントについては、全体で算出した割合を基準とし、その割合より、５ポイ

ント以上高くなっている項目について記載をしています。また、回答者数が１桁の項目およ

び、全体での割合が１割未満のものについては、比較可能な有意数ではないことから、コメ

ントは差し控えています。 
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Ⅱ 調査結果 

１ 企業・大学生 

（１）回答者属性について 

■ あなたについて教えてください。 

性別 

企業で「男性」の割合が 74.8％、「女性」の割合が 24.3％となっています。 

大学で「男性」の割合が 40.2％、「女性」の割合が 58.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢 

企業で「50歳代」の割合が 29.6％と最も高く、次いで「40 歳代」の割合が 25.8％、「30歳代」

の割合が 22.0％となっています。 

大学で「20歳代」の割合が 79.4％と最も高く、次いで「10歳代」の割合が 12.4％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

74.8

40.2

24.3

58.8

0.6

1.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 回答しない 無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97 12.4

12.0

79.4

22.0 25.8

6.2

29.6

1.0

10.3

1.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳代以上 無回答
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居住地域 

企業で「草津市内」の割合が 42.5％と最も高く、次いで「草津市外（県内）」の割合が 36.7％、

「県外」の割合が 19.8％となっています。 

大学で「草津市内」の割合が 52.6％と最も高く、次いで「草津市外（県内）」の割合が 24.7％、

「県外」の割合が 22.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

同居者 

企業で「家族」の割合が 76.7％、「一人暮らし」の割合が 23.0％となっています。 

大学で「家族」の割合が 52.6％、「一人暮らし」の割合が 46.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

身長 

企業で「170 ～174cm 」の割合が 27.8％と最も高く、次いで「165 ～169cm 」の割合が 20.1％、

「175 ～179cm 」の割合が 16.3％となっています。 

大学で「160 ～164cm 」の割合が 20.6％と最も高く、次いで「155 ～159cm 」の割合が 18.6％、

「165 ～169cm 」の割合が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

76.7

52.6

23.0

46.4

0.2

1.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

草津市内 草津市外（県内） 県外 無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97

42.5

52.6

36.7

24.7

19.8

22.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族 一人暮らし その他 無回答

149cm 以下 150 ～154cm 155 ～159cm 160 ～164cm 

165 ～169cm 170 ～174cm 175 ～179cm 180cm 以上

無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97

0.5

4.1

4.9

11.3

8.8

18.6

12.6

20.6

20.1

17.5

27.8

10.3

16.3

9.3

7.5

7.2

1.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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体重 

企業で「70kg以上」の割合が 35.8％と最も高く、次いで「60～64kg」の割合が 16.6％、「65～

69kg」の割合が 15.2％となっています。 

大学で「45～49 kg」の割合が 22.7％と最も高く、次いで「70kg以上」の割合が 18.6％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＢＭＩ 

企業で「標準」の割合が 69.3％と最も高く、次いで「肥満」の割合が 22.7％となっています。 

大学で「標準」の割合が 72.2％と最も高く、次いで「やせ」の割合が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39kg以下 40～44kg 45～49kg 50～54kg 55～59kg

60～64kg 65～69kg 70kg以上 無回答

やせ 標準 肥満 無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97

6.3

17.5

69.3

72.2

22.7

8.2

1.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

企業 651

大学 97 4.1

1.8

8.2

7.1

22.7

8.9

12.4

13.1

12.4

16.6

12.4

15.2

7.2

35.8

18.6

1.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、他に比べ、女性 20歳代で「やせ」の割合が高くなっています。また、男性

40 歳代、男性 60歳代で「肥満」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

やせ 標準 肥満 無回答

回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

8.3

3.2

3.3

3.1

1.6

10.3

20.4

18.6

9.4

68.8

76.6

63.9

70.4

69.4

100.0

82.8

57.1

60.5

81.3

20.0

22.9

19.1

32.0

26.4

29.0

3.4

12.2

14.0

9.4

80.0

1.1

0.8

3.4

10.2

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、他に比べ、女性 20歳代で「やせ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

20.0

6.9

28.6

25.0

60.0

72.4

100.0

71.4

70.8

100.0

100.0

20.0

20.7

100.0

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

やせ 標準 肥満 無回答
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■ 所属について教えてください。 

「企業」の割合が 85.8％、「大学」の割合が 12.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

企業 業種 

「製造業・建設業・運輸業」の割合が 12.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

常時使用する従業員の数 

「300 人以上」の割合が 37.5％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 651
0.8

1.5
0.5

1.2 37.5 58.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 759 85.8 12.8 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

企業 大学 無回答

回答者数 =

　 651 12.3 6.0 23.2 58.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

製造業・建設業・運輸業 卸売業

サービス業 小売業

その他 無回答

20人以下 20～50人 50～100 人 100 ～200 人

300 人以上 無回答
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（２）食生活等について 

問１ 野菜を食べる頻度はどれですか。＜１つに○＞ 

企業で「ほとんど毎日（週６日以上）」の割合が 67.6％と最も高く、次いで「週４～５日」の

割合が 20.1％となっています。 

大学で「ほとんど毎日（週６日以上）」の割合が 64.9％と最も高く、次いで「週４～５日」の

割合が 18.6％、「週２～３日」の割合が 11.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「ほとんど毎日（週６日以上）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「ほとんど毎日（週６日以上）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

ほとんど毎日（週６日以上） 週４～５日

週２～３日 ほとんど食べない（週１日以下）

無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97

67.6

64.9

20.1

18.6

8.1

11.3

2.3

4.1

1.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

75.6

67.6

65.5

17.1

20.2

20.9

7.3

8.2

8.1

2.0

3.4

2.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

70.6

62.9

62.5

17.6

20.0

12.5

11.8

10.0

25.0

5.7 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【業種別 企業】 

業種別にみると、製造業・建設業・運輸業で「週４～５日」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほとんど毎日（週６日以上） 週４～５日

週２～３日 ほとんど食べない（週１日以下）

無回答

【企　業】
回答者数 =

製造業・建設業・
運輸業

80

卸売業 0

サービス業 39

小売業 0

その他 151

66.3

66.7

71.5

25.0

15.4

17.2

8.8

15.4

9.3

2.6

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、他に比べ、50歳代で「ほとんど毎日（週６日以上）」の割合が、20 歳代で

「週４～５日」の割合が、30歳代で「ほとんど毎日（週６日以上）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

52.1

59.6

64.8

69.8

74.2

100.0

55.2

77.6

74.4

87.5

60.0

37.5

23.4

19.7

19.5

12.9

20.7

18.4

18.6

6.3

40.0

6.3

11.7

9.0

8.2

6.5

20.7

2.0

4.7

3.1

2.1

4.3

2.5

1.3

3.2

3.4

2.0

2.3

2.1

1.1

4.1

1.3

3.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日（週６日以上） 週４～５日

週２～３日 ほとんど食べない（週１日以下）

無回答
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、他に比べ、男性 20歳代で「週２～３日」「ほとんど食べない（週１日以下）」

の割合が、女性 20 歳代で「ほとんど毎日（週６日以上）」「週４～５日」の割合が高くなっていま

す。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

80.0

55.2

75.0

100.0

71.4

66.7

100.0

20.0

13.8

14.3

22.9

100.0

20.7

14.3

8.3

10.3

2.1

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日（週６日以上） 週４～５日

週２～３日 ほとんど食べない（週１日以下）

無回答
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問１－１ １日あたり平均すると野菜をどのくらい食べますか。 

Ａ 生野菜 

企業で「片手１杯以下」の割合が 71.8％と最も高く、次いで「片手２杯（両手１杯）程度」の

割合が 23.6％となっています。 

大学で「片手１杯以下」の割合が 66.3％と最も高く、次いで「片手２杯（両手１杯）程度」の

割合が 27.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「ほとんど毎日（週６日以上）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、標準で「片手２杯（両手１杯）程度」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

回答者数 =

企業 624

大学 92

71.8

66.3

23.6

27.2

2.2

5.4

0.5

1.1

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 433

肥満 140

82.9

71.1

70.7

14.6

23.3

26.4

2.5

2.1

0.7

2.4

2.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 65

肥満 8

70.6

69.2

37.5

17.6

27.7

50.0

11.8

1.5

12.5

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【同居者別 企業】 

同居者別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【同居者別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

【企　業】
回答者数 =

家族 484

一人暮らし 138

その他 1

70.9

74.6

100.0

24.0

22.5

2.5

1.4

0.4

0.7

2.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

家族 49

一人暮らし 42

その他 1

67.3

66.7

26.5

28.6

6.1

2.4

100.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性 40歳代で「片手１杯以下」の割合が、男性 60 歳代で「片手２杯（両

手１杯）程度」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 46

　　　30歳代 89

　　　40歳代 114

　　　50歳代 155

　　　60歳代 58

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 28

　　　30歳代 48

　　　40歳代 42

　　　50歳代 31

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

58.7

77.5

76.3

71.6

51.7

100.0

67.9

79.2

85.7

74.2

40.0

34.8

18.0

21.1

23.2

41.4

25.0

16.7

9.5

25.8

40.0

2.2

2.2

0.9

2.6

5.2

2.1

2.4

20.0

1.3

3.6

4.3

2.2

1.8

1.3

1.7

3.6

2.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20 歳代で「片手２杯（両手１杯）程度」の割合が、20 歳代で「片手

１杯以下」の割合が高くなっています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 26

　　　30歳代 0

　　　40歳代 3

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 47

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

20.0

53.8

66.7

100.0

71.4

74.5

100.0

100.0

80.0

38.5

14.3

21.3

7.7

14.3

4.3

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答



17 

 

Ｂ 加熱・ゆで野菜 

企業で「片手１杯以下」の割合が 65.7％と最も高く、次いで「片手２杯（両手１杯）程度」の

割合が 26.1％となっています。 

大学で「片手１杯以下」の割合が 64.1％と最も高く、次いで「片手２杯（両手１杯）程度」の

割合が 25.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「片手３杯程度」の割合が高くなっています。また、肥満で「片手

１杯以下」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「片手２杯（両手１杯）程度」「片手３杯程度」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 624

大学 92

65.7

64.1

26.1

25.0

2.9

6.5

1.3

1.1

0.6

1.1

3.4

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 433

肥満 140

63.4

63.7

70.7

24.4

28.6

20.7

9.8

2.1

3.6

2.4

0.7

2.1

0.9
3.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 65

肥満 8

52.9

64.6

87.5

35.3

24.6

11.8

4.6

12.5

1.5
1.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【同居者別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、家族と同居している人で「片手２杯（両手１杯）程度」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【同居者別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、家族と同居している人で「片手１杯以下」の割合が高くなっています。ま

た、一人暮らしで「片手２杯（両手１杯）程度」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

【企　業】
回答者数 =

家族 484

一人暮らし 138

その他 1

65.9

65.9

27.7

19.6

100.0

2.5

4.3

1.2

1.4

0.4

1.4

2.3

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

家族 49

一人暮らし 42

その他 1

67.3

61.9

20.4

28.6

100.0

8.2

4.8
2.4
2.4

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 50歳代、60歳代で「片手１杯以下」の割合が、女性 30歳代で「片手

２杯（両手１杯）程度」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 46

　　　30歳代 89

　　　40歳代 114

　　　50歳代 155

　　　60歳代 58

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 28

　　　30歳代 48

　　　40歳代 42

　　　50歳代 31

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

45.7

66.3

65.8

72.3

72.4

50.0

57.1

47.9

71.4

77.4

60.0

39.1

25.8

29.8

17.4

15.5

50.0

35.7

47.9

21.4

19.4

40.0

4.3

4.5

1.8

3.2

3.4

4.2

2.4

4.3

0.9

0.6

1.7

4.8

3.2

2.2

0.9

0.6

3.6

4.3

3.4

0.9

5.8

6.9

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「片手１杯以下」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 26

　　　30歳代 0

　　　40歳代 3

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 47

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

100.0

65.4

33.3

100.0

71.4

59.6

100.0

100.0

26.9

33.3

14.3

29.8

7.7

14.3

6.4

33.3

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２ 日頃の食生活の状況について、以下の項目にお答えください。 

Ａ 揚げ物等油を多く含む食品を控えている 

企業で「はい」の割合が 43.2％、「いいえ」の割合が 56.8％となっています。 

大学で「はい」の割合が 41.2％、「いいえ」の割合が 58.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、ＢＭＩが高くなるにつれ「いいえ」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97

43.2

41.2

56.8

58.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

46.3

43.9

41.2

53.7

56.1

58.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

52.9

38.6

37.5

47.1

61.4

62.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男女とも年齢が高くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

25.0

33.0

40.2

43.4

59.7

100.0

41.4

44.9

48.8

59.4

80.0

75.0

67.0

59.8

56.6

40.3

58.6

55.1

51.2

40.6

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、女性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

40.0

34.5

75.0

100.0

28.6

41.7

100.0

60.0

65.5

25.0

71.4

58.3

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



24 

 

Ｂ 牛乳や乳製品（ヨーグルト・チーズ等）を毎日食べている 

企業で「はい」の割合が 57.8％、「いいえ」の割合が 41.9％となっています。 

大学で「はい」の割合が 49.5％、「いいえ」の割合が 50.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、ＢＭＩが高くなるにつれ「いいえ」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、ＢＭＩが高くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

57.8

49.5

41.9

50.5

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

63.4

60.3

50.0

36.6

39.2

50.0

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

41.2

48.6

62.5

58.8

51.4

37.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男女とも年齢が高くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

37.5

51.1

58.2

58.5

67.7

50.0

37.9

61.2

67.4

78.1

80.0

62.5

47.9

41.8

41.5

32.3

50.0

62.1

36.7

32.6

21.9

20.0

1.1

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、女性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

60.0

31.0

25.0

100.0

57.1

56.3

100.0

100.0

40.0

69.0

75.0

42.9

43.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｃ 砂糖等甘みがある食品や飲料等を控えている 

企業で「はい」の割合が 48.1％、「いいえ」の割合が 51.5％となっています。 

大学で「はい」の割合が 44.3％、「いいえ」の割合が 55.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、標準で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

48.1

44.3

51.5

55.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

46.3

48.3

49.3

53.7

51.2

50.0

0.4

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

35.3

47.1

37.5

64.7

52.9

62.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 60歳代、女性 50歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

37.5

42.6

54.9

50.9

58.1

100.0

31.0

32.7

41.9

59.4

60.0

62.5

56.4

44.3

49.1

41.9

69.0

67.3

58.1

40.6

20.0

1.1

0.8

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

60.0

44.8

50.0

14.3

43.8

100.0

100.0

40.0

55.2

50.0

100.0

85.7

56.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｄ 就寝２時間前には何も食べない 

企業で「はい」の割合が 40.9％、「いいえ」の割合が 58.8％となっています。 

大学で「はい」の割合が 34.0％、「いいえ」の割合が 66.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

40.9

34.0

58.8

66.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

41.5

39.9

44.6

58.5

59.6

55.4

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

29.4

32.9

62.5

70.6

67.1

37.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 60歳代、女性 50歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

27.1

31.9

43.4

40.3

61.3

50.0

31.0

34.7

39.5

59.4

80.0

72.9

67.0

56.6

59.1

38.7

50.0

69.0

65.3

60.5

40.6

20.0

1.1

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

60.0

48.3

75.0

100.0

14.3

22.9

40.0

51.7

25.0

85.7

77.1

100.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｅ 食事の量は腹八分目にしている 

企業で「はい」の割合が 54.5％、「いいえ」の割合が 45.5％となっています。 

大学で「はい」の割合が 43.3％、「いいえ」の割合が 55.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、ＢＭＩが高くなるにつれ「いいえ」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

54.5

43.3

45.5

55.7 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

65.9

55.9

47.3

34.1

44.1

52.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

64.7

41.4

12.5

35.3

57.1

87.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 50 歳代、60 歳代で「はい」の割合が高くなっています。一方、男性

20 歳代で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

43.8

50.0

47.5

61.0

62.9

50.0

51.7

53.1

58.1

65.6

60.0

56.3

50.0

52.5

39.0

37.1

50.0

48.3

46.9

41.9

34.4

40.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、女性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

20.0

44.8

25.0

28.6

50.0

100.0

80.0

55.2

50.0

100.0

71.4

50.0

100.0

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｆ 主食・主菜・副食等バランスの良い食事を心がけている 

企業で「はい」の割合が 73.1％、「いいえ」の割合が 26.9％となっています。 

大学で「はい」の割合が 64.9％、「いいえ」の割合が 35.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、ＢＭＩが高くなるにつれ「いいえ」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、ＢＭＩが高くなるにつれ「いいえ」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

73.1

64.9

26.9

35.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

82.9

73.2

70.9

17.1

26.8

29.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

70.6

65.7

37.5

29.4

34.3

62.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男女とも年齢が高くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

60.4

66.0

69.7

78.6

82.3

100.0

51.7

75.5

74.4

93.8

80.0

39.6

34.0

30.3

21.4

17.7

48.3

24.5

25.6

6.3

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

60.0

62.1

75.0

85.7

66.7

100.0

40.0

37.9

25.0

100.0

14.3

33.3

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ 日頃の食事について、以下の項目を一週間あたり平均すると、どのくらい利用し

ていますか。 

Ａ 外食（飲食店での食事） 

企業で「週１日未満」の割合が 39.6％と最も高く、次いで「週１日」の割合が 28.1％、「週２

～３日」の割合が 15.1％となっています。 

大学で「週１日未満」の割合が 28.9％と最も高く、次いで「週２～３日」の割合が 27.8％、

「週１日」の割合が 19.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、ＢＭＩが低くなるにつれ「週１日」「週１日未満」の割合が高くなる傾向が

みられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「全く利用しない/ ない」の割合が、標準で「週１日」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97

0.8

1.0

2.9

4.1

2.9

5.2

15.1

27.8

28.1

19.6

39.6

28.9

10.1

13.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

0.4

2.0

2.7

4.7

2.4

2.2

5.4

12.2

14.6

16.2

31.7

28.4

26.4

43.9

40.1

37.2

9.8

11.1

7.4

0.4

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

5.9 5.9

4.3
4.3

25.0

29.4

27.1

37.5

5.9

24.3

12.5

29.4

30.0

12.5

23.5

10.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【業種別 企業】 

業種別にみると、製造業・建設業・運輸業で「週１日未満」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【企　業】
回答者数 =

製造業・建設業・
運輸業

80

卸売業 0

サービス業 39

小売業 0

その他 151

1.3

0.7

2.5

7.7

2.6

1.3

2.6

4.0

13.8

17.9

18.5

22.5

33.3

28.5

43.8

28.2

39.7

15.0

10.3

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性で年齢が低くなるにつれ「週２～３日」「週１日」の割合が、年齢が高

くなるにつれ「週１日未満」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

2.1

1.1

0.8

1.3

4.2

8.5

3.8

3.2

3.1

6.3

5.3

1.6

2.5

3.2

6.9

2.0

31.3

21.3

17.2

8.2

12.9

31.0

14.3

4.7

3.1

33.3

23.4

27.0

28.9

19.4

50.0

48.3

36.7

27.9

18.8

20.0

18.8

34.0

45.1

39.6

38.7

13.8

36.7

60.5

65.6

80.0

2.1

6.4

7.4

15.1

22.6

50.0

10.2

7.0

9.4

2.1

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「毎日１回」「週２～３日」「週１日」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

20.0

10.3

2.1

20.0

100.0

14.3

4.2

60.0

27.6

25.0

14.3

27.1

100.0

27.6

25.0

14.3

16.7

100.0

24.1

25.0

42.9

33.3

10.3

25.0

14.3

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｂ 持ち帰り弁当や惣菜 

企業で「週１日未満」の割合が 28.9％と最も高く、次いで「全く利用しない/ない」の割合が

20.3％、「週２～３日」の割合が 18.4％となっています。 

大学で「週１日未満」の割合が 25.8％と最も高く、次いで「週２～３日」の割合が 23.7％、

「全く利用しない/ない」の割合が 22.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、肥満で「週４～６日」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

1.7
3.7

1.0

9.7

6.2

18.4

23.7

16.7

20.6

28.9

25.8

20.3

22.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

4.9

1.1

2.7

2.4

3.3

4.7

7.3

8.2

14.9

19.5

19.1

16.2

14.6

16.6

16.9

26.8

30.2

26.4

24.4

20.8

17.6

0.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

1.4
5.7

25.0

23.5

24.3

25.0

23.5

18.6

25.0

29.4

27.1

23.5

22.9

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



44 

 

【業種別 企業】 

業種別にみると、製造業・建設業・運輸業で「全く利用しない/ ない」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【企　業】
回答者数 =

製造業・建設業・
運輸業

80

卸売業 0

サービス業 39

小売業 0

その他 151

1.3

0.7

3.8

5.1

4.6

3.8

12.8

8.6

17.5

15.4

19.9

11.3

25.6

20.5

33.8

25.6

25.2

28.8

15.4

19.9 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 20 歳代で「週２～３日」の割合が、女性 30 歳代、女性 40 歳代でで

「週１日」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

2.1

1.1

2.5

3.1

1.6

4.2

5.3

4.1

5.0

1.6

3.4

4.1

12.5

10.6

9.8

10.7

11.3

10.3

4.1

4.7

40.0

33.3

16.0

17.2

15.7

11.3

50.0

24.1

20.4

23.3

21.9

8.3

12.8

21.3

15.1

8.1

3.4

30.6

30.2

21.9

20.0

20.8

26.6

28.7

30.8

35.5

24.1

24.5

32.6

37.5

40.0

16.7

26.6

15.6

18.9

30.6

50.0

34.5

16.3

9.3

18.8

2.1

1.1

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「週２～３日」「全く利用しない/ ない」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

2.1

3.4

100.0

14.3

6.3

31.0

25.0

14.3

25.0

40.0

17.2

14.3

22.9

100.0

20.0

13.8

50.0

42.9

27.1

100.0

40.0

34.5

25.0

14.3

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｃ 食堂 

企業で「全く利用しない/ない」の割合が 41.5％と最も高く、次いで「週４～６日」の割合が

18.6％、「週１日未満」の割合が 13.1％となっています。 

大学で「全く利用しない/ない」の割合が 23.7％と最も高く、次いで「週４～６日」、「週２～

３日」の割合が 18.6％となっています。 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「週２～３日」「全く利用しない/ ない」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「毎日１回」「週２～３日」「週１日未満」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

1.5

4.1

7.5

15.5

18.6

18.6

12.7

18.6

4.1

4.1

13.1

15.5

41.5

23.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

2.4

1.8

0.7

2.4

7.5

9.5

14.6

20.2

15.5

19.5

13.3

10.1

2.4

3.5

5.4

7.3

12.9

14.9

51.2

39.7

43.2

1.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

5.7

23.5

15.7

11.8

17.1

37.5

23.5

17.1

25.0

5.7

23.5

14.3

12.5

17.6

24.3

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【業種別 企業】 

業種別にみると、製造業・建設業・運輸業で「週４～６日」の割合が高くなっています。また、

サービス業で「全く利用しない/ ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【企　業】
回答者数 =

製造業・建設業・
運輸業

80

卸売業 0

サービス業 39

小売業 0

その他 151

5.0 8.8

2.6

1.3

36.3

2.6

3.3

10.0

5.1

1.3

3.8

2.0

7.5

15.4

17.9

28.8

74.4

73.5 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性ではいずれの年代でも「全く利用しない/ ない」の割合が最も高く、

６割を超えています。また、男性 50歳代、男性 60 歳代で「週２～３日」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

2.1

3.3

2.5

14.6

9.6

9.0

7.5

4.8

10.3

6.1

3.1

16.7

25.5

21.3

21.4

24.2

50.0

10.3

8.2

2.3

3.1

6.3

10.6

12.3

18.2

21.0

10.3

4.1

11.6

9.4

8.3

2.1

4.9

5.0

3.2

4.1

4.7

3.1

12.5

11.7

8.2

18.2

12.9

6.9

14.3

11.6

15.6

40.0

41.7

36.2

40.2

26.4

32.3

50.0

62.1

63.3

67.4

65.6

60.0

2.1

0.8

0.6

1.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20 歳代で「週４～６日」「週２～３日」の割合が高くなっています。

一方、女性 20歳代で「全く利用しない/ ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

3.4

6.3

20.0

13.8

14.3

18.8

40.0

27.6

14.3

14.6

40.0

20.7

75.0

14.6

3.4

14.3

4.2

13.8

28.6

16.7

17.2

25.0

100.0

28.6

25.0

100.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３）身体活動等について 

問４ 日頃の身体活動について、以下のことを教えてください。 

Ａ 同世代の同性の人より歩くのが速い 

企業で「はい」の割合が 57.5％、「いいえ」の割合が 42.5％となっています。 

大学で「はい」の割合が 57.7％、「いいえ」の割合が 42.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97

57.5

57.7

42.5

42.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

65.9

57.4

56.8

34.1

42.6

43.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

47.1

58.6

87.5

52.9

41.4

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。一方、女性 20 歳代で

「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

75.0

61.7

51.6

60.4

59.7

50.0

41.4

51.0

46.5

62.5

60.0

25.0

38.3

48.4

39.6

40.3

50.0

58.6

49.0

53.5

37.5

40.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

40.0

79.3

75.0

100.0

42.9

47.9

100.0

60.0

20.7

25.0

57.1

52.1

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｂ 歩いて 10分以内の所なら歩いていく 

企業で「はい」の割合が 80.2％、「いいえ」の割合が 19.7％となっています。 

大学で「はい」の割合が 85.6％、「いいえ」の割合が 14.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

80.2

85.6

19.7

14.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

80.5

79.2

84.5

19.5

20.6

15.5

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

82.4

85.7

87.5

17.6

14.3

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 50歳代で「はい」の割合が高くなっています。一方、女性 40 歳代で

「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

79.2

78.7

81.1

88.7

85.5

50.0

79.3

73.5

53.5

78.1

80.0

20.8

21.3

18.9

11.3

14.5

50.0

17.2

26.5

46.5

21.9

20.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

80.0

96.6

50.0

71.4

87.5

100.0

20.0

3.4

50.0

100.0

28.6

12.5

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｃ １回 30分以上の運動を週２回以上のペースで、１年以上続けている 

企業で「はい」の割合が 31.0％、「いいえ」の割合が 68.8％となっています。 

大学で「はい」の割合が 30.9％、「いいえ」の割合が 69.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

31.0

30.9

68.8

69.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

22.0

32.6

30.4

78.0

67.2

69.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

17.6

30.0

62.5

82.4

70.0

37.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性で年齢が高くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

22.9

26.6

35.2

38.4

41.9

50.0

20.7

20.4

14.0

28.1

40.0

77.1

73.4

64.8

61.0

58.1

50.0

79.3

79.6

86.0

71.9

60.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

60.0

48.3

25.0

14.3

22.9

40.0

51.7

75.0

100.0

85.7

77.1

100.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｄ 通勤や通学で、30分以上の歩行もしくは自転車移動をしている 

企業で「はい」の割合が 43.5％、「いいえ」の割合が 56.2％となっています。 

大学で「はい」の割合が 46.4％、「いいえ」の割合が 53.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、ＢＭＩが高くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97

43.5

46.4

56.2

53.6

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

34.1

43.5

46.6

65.9

56.1

53.4

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

58.8

45.7

25.0

41.2

54.3

75.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 50 歳代で「はい」の割合が高くなっています。一方、女性 40 歳代、

50 歳代で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

31.3

50.0

46.7

54.1

38.7

34.5

36.7

23.3

28.1

40.0

68.8

50.0

53.3

45.9

61.3

100.0

65.5

61.2

74.4

71.9

60.0

2.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、女性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

60.0

34.5

57.1

56.3

100.0

40.0

65.5

100.0

100.0

42.9

43.8

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｅ ラジオ体操や軽い運動等で体を動かすことを心がけている 

企業で「はい」の割合が 49.6％、「いいえ」の割合が 50.2％となっています。 

大学で「はい」の割合が 37.1％、「いいえ」の割合が 62.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

49.6

37.1

50.2

62.9

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

43.9

50.3

49.3

56.1

49.4

50.7

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

35.3

35.7

50.0

64.7

64.3

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性で年齢が高くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。

また、女性 30歳代で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

35.4

43.6

50.0

54.7

74.2

100.0

41.4

24.5

46.5

62.5

20.0

64.6

56.4

49.2

45.3

25.8

58.6

75.5

53.5

37.5

80.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

44.8

50.0

37.5

100.0

100.0

100.0

55.2

50.0

100.0

100.0

62.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｆ 建物の上り下りはなるべく階段を使うよう心がけている 

企業で「はい」の割合が 66.5％、「いいえ」の割合が 33.5％となっています。 

大学で「はい」の割合が 64.9％、「いいえ」の割合が 35.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、ＢＭＩが高くなるにつれ「いいえ」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、ＢＭＩが高くなるにつれ「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

66.5

64.9

33.5

35.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

70.7

68.7

60.8

29.3

31.3

39.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【大　学】
回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

52.9

67.1

75.0

47.1

32.9

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 20 歳代、男性 60 歳代、女性 50 歳代で「はい」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

72.9

66.0

63.9

67.3

71.0

50.0

65.5

53.1

65.1

71.9

80.0

27.1

34.0

36.1

32.7

29.0

50.0

34.5

46.9

34.9

28.1

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

80.0

75.9

50.0

100.0

42.9

62.5

100.0

20.0

24.1

50.0

57.1

37.5

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問５ 身近に悩みごと等を相談できる人はいますか。＜あてはまるものすべてに○＞ 

【企業】 

「家族」の割合が 75.4％と最も高く、次いで「友人・知人」の割合が 41.9％、「職場の同僚や

上司・学校の先生」の割合が 30.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【大学】 

「友人・知人」の割合が 76.3％と最も高く、次いで「家族」の割合が 72.2％、「職場の同僚や

上司・学校の先生」の割合が 10.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　
％

家族 491

友人・知人 273

職場の同僚や上司・学校の先生 199

相談できる人はいない 32

誰かに相談することはない 58

その他 4

無回答 4

75.4

41.9

30.6

4.9

8.9

0.6

0.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 =　
％

家族 70

友人・知人 74

職場の同僚や上司・学校の先生 10

相談できる人はいない 4

誰かに相談することはない 7

その他 2

無回答 0

72.2

76.3

10.3

4.1

7.2

2.1

0.0

0 20 40 60 80 100
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【同居者別 企業】 

同居者別にみると、家族と同居している人で「家族」「職場の同僚や上司・学校の先生」の割合

が高くなっています。また、一人暮らしで「友人・知人」「相談できる人はいない」「誰かに相談

することはない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人 

職
場
の
同
僚
や
上
司
・ 

学
校
の
先
生 

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い 

誰
か
に
相
談
す
る
こ
と
は 

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 651  75.4  41.9  30.6  4.9  8.9  0.6  0.6  

家族 499  82.8  40.1  31.9  2.8  6.6  0.8  0.6  

一人暮らし 150  51.3  48.0  26.7  12.0  16.7  － 0.7  

その他 1  － 100.0  － － － － － 

 

 

【同居者別 大学】 

同居者別にみると、家族と同居している人で「家族」「友人・知人」の割合が高くなっています。

また、一人暮らしで「誰かに相談することはない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人 

職
場
の
同
僚
や
上
司
・ 

学
校
の
先
生 

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い 

誰
か
に
相
談
す
る
こ
と
は 

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 97  72.2  76.3  10.3  4.1  7.2  2.1  － 

家族 51  82.4  80.4  5.9  3.9  3.9  － － 

一人暮らし 45  62.2  73.3  15.6  4.4  8.9  4.4  － 

その他 1  － － － － 100.0  － － 
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性 20 歳代、女性 50 歳代で「友人・知人」の割合が高くなっています。

一方、男性 50歳代で「誰かに相談することはない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人 

職
場
の
同
僚
や
上
司
・ 

学
校
の
先
生 

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い 

誰
か
に
相
談
す
る
こ
と
は 

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 651  75.4  41.9  30.6  4.9  8.9  0.6  0.6  

男性 10 歳代 － － － － － － － － 

   20 歳代 48  70.8  60.4  39.6  6.3  8.3  － － 

   30 歳代 94  74.5  34.0  30.9  6.4  7.4  － 1.1  

   40 歳代 122  73.0  27.9  33.6  6.6  9.8  0.8  0.8  

   50 歳代 159  71.7  26.4  28.3  5.0  14.5  0.6  1.3  

   60 歳代 62  77.4  37.1  19.4  3.2  8.1  － － 

   70 歳代以上 2  100.0  － － － － － － 

女性 10 歳代 － － － － － － － － 

   20 歳代 29  89.7  89.7  31.0  － 3.4  － － 

   30 歳代 49  81.6  67.3  26.5  4.1  2.0  － － 

   40 歳代 43  76.7  51.2  34.9  4.7  7.0  2.3  － 

   50 歳代 32  90.6  81.3  34.4  － 3.1  3.1  － 

   60 歳代 5  80.0  60.0  60.0  － － － － 

   70 歳代以上 － － － － － － － － 
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、女性 20歳代で「家族」の割合が、男性 20歳代で「友人・知人」の割合が

高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人 

職
場
の
同
僚
や
上
司
・ 

学
校
の
先
生 

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い 

誰
か
に
相
談
す
る
こ
と
は 

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 97  72.2  76.3  10.3  4.1  7.2  2.1  － 

男性 10 歳代 5  40.0  60.0  20.0  20.0  － － － 

   20 歳代 29  65.5  86.2  10.3  6.9  3.4  － － 

   30 歳代 － － － － － － － － 

   40 歳代 4  50.0  25.0  － 25.0  25.0  － － 

   50 歳代 － － － － － － － － 

   60 歳代 1  － － － － 100.0  － － 

   70 歳代以上 － － － － － － － － 

女性 10 歳代 7  85.7  85.7  14.3  － － － － 

   20 歳代 48  81.3  77.1  10.4  － 8.3  2.1  － 

   30 歳代 － － － － － － － － 

   40 歳代 1  100.0  100.0  － － － － － 

   50 歳代 1  100.0  100.0  － － － － － 

   60 歳代 － － － － － － － － 

   70 歳代以上 － － － － － － － － 
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問６ 食生活や運動に関する健康づくりの情報を何から入手していますか。 

【企業】 

「新聞・テレビ・インターネット等」の割合が 70.5％と最も高く、次いで「ＳＮＳ（インスタ

グラム・ツイッター等）」の割合が 29.5％、「職場・学校」の割合が 27.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【大学】 

「ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター等）」の割合が 58.8％と最も高く、次いで「新聞・テ

レビ・インターネット等」の割合が 57.7％、「職場・学校」の割合が 35.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　
％

新聞・テレビ・インターネット等 459

市の広報紙・市のホームページ 52

ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター
等）

192

動画共有サービス（ユーチューブ等） 123

職場・学校 180

医療機関・薬局 84

入手していない 67

その他 13

無回答 4

70.5

8.0

29.5

18.9

27.6

12.9

10.3

2.0

0.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 =　
％

新聞・テレビ・インターネット等 56

市の広報紙・市のホームページ 3

ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター
等）

57

動画共有サービス（ユーチューブ等） 28

職場・学校 34

医療機関・薬局 11

入手していない 4

その他 5

無回答 0

57.7

3.1

58.8

28.9

35.1

11.3

4.1

5.2

0.0

0 20 40 60 80 100
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男女とも年齢が高くなるにつれ「新聞・テレビ・インターネット等」の割

合が、年齢が低くなるにつれ「ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター等）」の割合が高くなる傾向

がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

新
聞
・
テ
レ
ビ
・ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
等 

市
の
広
報
紙
・ 

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
・ 

ツ
イ
ッ
タ
ー
等
） 

動
画
共
有
サ
ー
ビ
ス 

（
ユ
ー
チ
ュ
ー
ブ
等
） 

職
場
・
学
校 

医
療
機
関
・
薬
局 

入
手
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 651  70.5  8.0  29.5  18.9  27.6  12.9  10.3  2.0  0.6  

男性 10 歳代 － － － － － － － － － － 

   20 歳代 48  41.7  4.2  41.7  31.3  20.8  14.6  18.8  2.1  － 

   30 歳代 94  62.8  2.1  28.7  23.4  19.1  14.9  12.8  2.1  2.1  

   40 歳代 122  59.8  3.3  18.0  14.8  27.0  7.4  20.5  1.6  0.8  

   50 歳代 159  85.5  11.3  14.5  18.9  38.4  13.8  4.4  1.9  0.6  

   60 歳代 62  82.3  12.9  8.1  16.1  33.9  24.2  6.5  3.2  － 

   70 歳代以上 2  100.0  － － － － － － － － 

女性 10 歳代 － － － － － － － － － － 

   20 歳代 29  51.7  3.4  86.2  24.1  20.7  10.3  10.3  － － 

   30 歳代 49  67.3  6.1  75.5  16.3  14.3  6.1  6.1  6.1  － 

   40 歳代 43  83.7  16.3  32.6  11.6  37.2  11.6  7.0  － － 

   50 歳代 32  87.5  12.5  50.0  18.8  18.8  9.4  － － － 

   60 歳代 5  80.0  60.0  － － 20.0  60.0  － － － 

   70 歳代以上 － － － － － － － － － － 
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「動画共有サービス（ユーチューブ等）」の割合が、女性 20

歳代で「ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター等）」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

新
聞
・
テ
レ
ビ
・ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
等 

市
の
広
報
紙
・ 

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
・ 

ツ
イ
ッ
タ
ー
等
） 

動
画
共
有
サ
ー
ビ
ス 

（
ユ
ー
チ
ュ
ー
ブ
等
） 

職
場
・
学
校 

医
療
機
関
・
薬
局 

入
手
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 97  57.7  3.1  58.8  28.9  35.1  11.3  4.1  5.2  － 

男性 10 歳代 5  60.0  － 80.0  40.0  40.0  － － － － 

   20 歳代 29  55.2  3.4  41.4  44.8  37.9  10.3  6.9  3.4  － 

   30 歳代 － － － － － － － － － － 

   40 歳代 4  75.0  － 25.0  25.0  25.0  25.0  － 25.0  － 

   50 歳代 － － － － － － － － － － 

   60 歳代 1  100.0  － － － － － － － － 

   70 歳代以上 － － － － － － － － － － 

女性 10 歳代 7  42.9  － 100.0  28.6  28.6  28.6  － － － 

   20 歳代 48  58.3  2.1  62.5  16.7  35.4  8.3  4.2  2.1  － 

   30 歳代 － － － － － － － － － － 

   40 歳代 1  － － 100.0  100.0  － － － 100.0  － 

   50 歳代 1  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  － － － 

   60 歳代 － － － － － － － － － － 

   70 歳代以上 － － － － － － － － － － 
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（４）新型コロナウイルス感染症の影響について 

問７ 新型コロナウイルス感染症流行前の１年間（2019年）と、昨年の１年間（2022

年）を比べて、感染症の影響による生活習慣等の変化はありましたか。 

Ａ 体重 

企業で「変わらない」の割合が 54.4％と最も高く、次いで「増えた」の割合が 30.6％、「減っ

た」の割合が 14.6％となっています。 

大学で「変わらない」の割合が 56.7％と最も高く、次いで「増えた」の割合が 30.9％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

30.6

30.9

54.4

56.7

14.6

9.3

0.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増えた 変わらない 減った 無回答
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「増えた」の割合が高くなっています。また、女性 30歳代

で「変わらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

41.7

28.7

38.5

26.4

24.2

27.6

24.5

27.9

34.4

60.0

52.1

52.1

42.6

58.5

56.5

100.0

58.6

71.4

62.8

50.0

6.3

18.1

18.9

13.8

19.4

13.8

4.1

9.3

15.6

40.0

1.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「変わらない」の割合が、女性 20歳代で「増えた」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

40.0

20.7

25.0

100.0

14.3

39.6

40.0

69.0

25.0

85.7

52.1

100.0

20.0

6.9

50.0

6.3

100.0

3.4

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｂ 間食（朝昼夕以外の食事） 

企業で「変わらない」の割合が 67.1％と最も高く、次いで「増えた」の割合が 22.3％となって

います。 

大学で「変わらない」の割合が 57.7％と最も高く、次いで「増えた」の割合が 33.0％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

22.3

33.0

67.1

57.7

6.1

3.1

4.5

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性 20歳代で「増えた」の割合が、男性 50歳代で「変わらない」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

29.2

19.1

23.8

14.5

12.9

41.4

32.7

27.9

25.0

40.0

60.4

68.1

62.3

75.5

69.4

100.0

48.3

67.3

69.8

68.8

60.0

8.3

8.5

5.7

6.3

9.7

6.9

2.3

3.1

2.1

4.3

8.2

3.8

8.1

3.4

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、女性 20歳代で「増えた」の割合が、男性 20歳代で「変わらない」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

20.0

20.7

50.0

28.6

43.8

60.0

72.4

100.0

71.4

50.0

100.0

100.0

20.0

25.0

2.1

6.9

25.0

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｃ たばこの本数 

企業で「もともとない/ 該当しない」の割合が 87.3％と最も高くなっています。 

大学で「もともとない/ 該当しない」の割合が 94.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

2.9

3.1

7.7

1.0

2.2

1.0

87.3

94.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 40歳代で「変わらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

4.2

1.1

2.5

5.0

3.2

3.4

2.0

2.3

8.5

14.8

7.5

16.1

50.0

3.1

4.3

2.5

2.5

3.2

2.3

95.8

86.2

80.3

84.9

77.4

50.0

96.6

98.0

95.3

96.9

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

6.9

25.0

3.4
3.4

100.0

86.2

75.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



85 

Ｄ 飲酒の量 

企業で「変わらない」の割合が 34.3％と最も高く、次いで「もともとない/ 該当しない」の割

合が 30.7％、「減った」の割合が 20.7％となっています。 

大学で「もともとない/ 該当しない」の割合が 44.3％と最も高く、次いで「変わらない」の割

合が 38.1％、「増えた」の割合が 10.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97

13.8

10.3

34.3

38.1

20.7

6.2

30.7

44.3

0.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 40歳代で「増えた」の割合が、男性 60歳代で「変わらない」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

14.6

13.8

18.9

13.2

12.9

13.8

14.3

9.3

3.1

35.4

35.1

27.9

39.6

48.4

100.0

34.5

20.4

23.3

34.4

20.0

25.0

24.5

26.2

16.4

9.7

27.6

22.4

23.3

18.8

22.9

25.5

26.2

30.8

29.0

24.1

42.9

44.2

43.8

80.0

2.1

1.1

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、女性 20歳代で「増えた」の割合が、男性 20歳代で「変わらない」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

3.4

18.8

20.0

48.3

50.0

100.0

39.6

6.9

25.0

4.2

100.0

80.0

37.9

25.0

100.0

37.5

100.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｅ 運動日数 

企業で「変わらない」の割合が 49.2％と最も高く、次いで「減った」の割合が 26.6％、「増え

た」の割合が 15.7％となっています。 

大学で「変わらない」の割合が 47.4％と最も高く、次いで「減った」の割合が 27.8％、「増え

た」の割合が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

15.7

16.5

49.2

47.4

26.6

27.8

8.0

8.2

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性 20歳代、女性 50 歳代で「増えた」の割合が高くなっています。また、

女性 30歳代で「変わらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

18.8

17.0

16.4

14.5

14.5

24.1

10.2

9.3

25.0

20.0

56.3

50.0

45.9

52.2

45.2

100.0

31.0

59.2

46.5

37.5

40.0

18.8

26.6

32.8

25.2

32.3

34.5

18.4

30.2

18.8

20.0

6.3

4.3

4.9

7.5

8.1

10.3

12.2

14.0

15.6

20.0

2.1

0.6

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「増えた」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

20.0

17.2

50.0

14.3

12.5

100.0

40.0

41.4

100.0

85.7

47.9

100.0

20.0

27.6

50.0

33.3

20.0

13.8

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｆ 地域活動の参加（町内行事・公民館活動・ボランティア活動・サロン等） 

企業で「もともとない/ 該当しない」の割合が 51.3％と最も高く、次いで「変わらない」の割

合が 24.6％、「減った」の割合が 21.7％となっています。 

大学で「もともとない/ 該当しない」の割合が 63.9％と最も高く、次いで「変わらない」の割

合が 16.5％、「減った」の割合が 13.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

2.5

6.2

24.6

16.5

21.7

13.4

51.3

63.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性 40歳代で「減った」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

2.1

2.5

3.1

6.5

40.0

22.9

23.4

27.9

28.9

14.5

13.8

26.5

20.9

28.1

20.0

6.3

16.0

27.0

22.6

27.4

100.0

6.9

22.4

39.5

12.5

70.8

58.5

42.6

45.3

51.6

79.3

51.0

39.5

59.4

40.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「変わらない」の割合が、女性 20歳代で「減った」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

20.0

3.4

6.3

100.0

31.0

14.3

12.5

20.0

3.4

25.0

57.1

10.4

100.0

60.0

62.1

75.0

100.0

28.6

70.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｇ 友人や知人との交流 

企業で「減った」の割合が 61.1％と最も高く、次いで「変わらない」の割合が 26.7％となって

います。 

大学で「変わらない」の割合が 44.3％と最も高く、次いで「減った」の割合が 39.2％、「増え

た」の割合が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

2.6

16.5

26.7

44.3

61.1

39.2

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答



95 

 

【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性 20歳代で「増えた」の割合が、男性 20歳代で「変わらない」の割合

が高くなっています。また、女性 30 歳代から 50 歳代で「減った」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

4.2

2.1

1.6

1.9

4.8

10.3

2.0

3.1

56.3

29.8

24.6

30.2

22.6

17.2

14.3

18.6

15.6

20.0

35.4

60.6

58.2

57.2

61.3

100.0

69.0

75.5

74.4

78.1

80.0

4.2

7.4

15.6

10.7

11.3

3.4

8.2

7.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「変わらない」の割合が、女性 20歳代で「減った」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

20.0

17.2

25.0

16.7

100.0

80.0

55.2

100.0

57.1

37.5

27.6

75.0

42.9

45.8

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



97 

（５）お酒を飲む機会等について 

問８ 週に何日くらいお酒（清酒、焼酎、ビール、洋酒等）を飲みますか。 

＜１つに○＞ 

企業で「ほとんど飲まない」の割合が 20.6％と最も高く、次いで「飲まない（飲めない）」の

割合が 19.4％、「週１～２日」の割合が 14.9％となっています。 

大学で「ほとんど飲まない」の割合が 29.9％と最も高く、次いで「月に１～３日」の割合が

27.8％、「飲まない（飲めない）」の割合が 19.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「飲まない（飲めない）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日 週５～６日 週３～４日

週１～２日 月に１～３日 ほとんど飲まない

やめた 飲まない（飲めない） 無回答

回答者数 =

企業 651

大学 97

12.4

2.1

8.6 8.3

3.1

14.9

16.5

14.4

27.8

20.6

29.9

1.4

1.0

19.4

19.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

2.4

13.7

11.5

14.6

8.2

8.8

4.9

9.1

7.4

22.0

13.1

19.6

9.8

15.1

14.2

14.6

21.1

18.9

1.6

1.4

31.7

18.2

18.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週５～６日 週３～４日

週１～２日 月に１～３日 ほとんど飲まない

やめた 飲まない（飲めない） 無回答
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【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「飲まない（飲めない）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【がん検診の受診状況別 企業】 

がん検診の受診状況にみると、肺がん検診で「毎日」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

1.4

12.5

5.9

2.9

5.9

21.4

17.6

30.0

37.5

35.3

27.1

50.0

1.4

35.3

15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週５～６日 週３～４日

週１～２日 月に１～３日 ほとんど飲まない

やめた 飲まない（飲めない） 無回答

【企　業】
回答者数 =

胃がん検診 120

肺がん検診 47

大腸がん検診 104

乳がん検診 82

子宮頸がん検診 77

健康診査 212

いずれも受けていな
い（※３年以上受けて

いない場合）

19

事業所で実施されて
いない

1

14.2

23.4

14.4

2.6

14.6

10.5

9.2

4.3

5.8

7.3

9.1

8.5

10.0

8.5

10.6

3.7

3.9

8.0

5.3

6.7

4.3

5.8

11.0

13.0

14.6

15.8

13.3

14.9

14.4

22.0

19.5

13.2

21.1

100.0

25.8

27.7

25.0

25.6

27.3

21.7

21.1

1.7

1.9

3.7

1.9

5.3

19.2

17.0

22.1

26.8

24.7

17.5

21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週５～６日 週３～４日

週１～２日 月に１～３日 ほとんど飲まない

やめた 飲まない（飲めない） 無回答
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性で年齢が高くなるにつれ「毎日」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日 週５～６日 週３～４日

週１～２日 月に１～３日 ほとんど飲まない

やめた 飲まない（飲めない） 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

2.1

8.5

12.3

21.4

24.2

50.0

3.4

4.1

4.7

3.1

2.1

8.5

9.8

12.6

9.7

2.0

11.6

6.3

12.5

10.6

9.8

8.2

8.1

6.9

4.1

2.3

3.1

27.1

17.0

15.6

13.8

12.9

17.2

12.2

9.3

9.4

22.9

18.1

13.9

7.5

8.1

50.0

34.5

8.2

18.6

21.9

40.0

14.6

16.0

19.7

19.5

21.0

20.7

40.8

20.9

21.9

40.0

2.1

2.5

0.6

4.1

3.1

18.8

19.1

16.4

16.4

16.1

17.2

24.5

32.6

31.3

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「ほとんど飲まない」の割合が、女性 20歳代で「飲まない

（飲めない）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日 週５～６日 週３～４日

週１～２日 月に１～３日 ほとんど飲まない

やめた 飲まない（飲めない） 無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

20.0

100.0

3.4

4.2

17.2

25.0

20.8

34.5

14.3

31.3

100.0

20.0

37.9

50.0

27.1

100.0

25.0

60.0

6.9

85.7

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問８－１ お酒を飲む日は１日あたり、どのくらいの量を飲みますか。＜１つに○＞ 

企業で「１合未満」の割合が 39.8％と最も高く、次いで「１合以上２合未満」の割合が 35.9％、

「２合以上３合未満」の割合が 13.4％となっています。 

大学で「１合未満」の割合が 45.8％と最も高く、次いで「１合以上２合未満」の割合が 27.1％、

「２合以上３合未満」の割合が 14.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１合未満 １合以上２合未満 ２合以上３合未満

３合以上４合未満 ４合以上５合未満 ５合以上

無回答

回答者数 =

企業 382

大学 48

39.8

45.8

35.9

27.1

13.4

14.6

4.7

6.3

2.6

2.1

3.4

4.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性 40歳代で「１合未満」の割合が高くなっています。また、女性 30歳

代で「３合以上４合未満」「４合以上５合未満」「５合以上」をあわせた“３合以上”の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１合未満 １合以上２合未満 ２合以上３合未満

３合以上４合未満 ４合以上５合未満 ５合以上

無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 32

　　　30歳代 59

　　　40歳代 75

　　　50歳代 101

　　　60歳代 39

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 18

　　　30歳代 15

　　　40歳代 20

　　　50歳代 14

　　　60歳代 2

　　　70歳代以上 0

28.1

32.2

38.7

38.6

38.5

50.0

61.1

33.3

70.0

57.1

50.0

43.8

45.8

36.0

32.7

35.9

50.0

16.7

40.0

15.0

35.7

50.0

18.8

10.2

12.0

16.8

17.9

11.1

6.7

10.0

7.1

6.3

3.4

4.0

6.9

5.1

13.3

3.1

5.1

2.7

2.0

2.6

5.0

3.4

6.7

2.0

11.1

6.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、男性 20歳代で「１合未満」の割合が、女性 20歳代で「１合以上２合未満」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１合未満 １合以上２合未満 ２合以上３合未満

３合以上４合未満 ４合以上５合未満 ５合以上

無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 1

　　　20歳代 16

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 1

　　　20歳代 27

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 0

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

100.0

62.5

37.0

100.0

12.5

100.0

37.0

12.5

100.0

14.8

100.0

7.4

6.3 6.3

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（６）喫煙状況等について 

問９ たばこを吸いますか。＜１つに〇＞ 

企業で「はじめから吸わない」の割合が 65.6％と最も高く、次いで「以前は吸っていたが、今

は吸わない」の割合が 24.4％となっています。 

大学で「はじめから吸わない」の割合が 94.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別 企業】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「はじめから吸わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

企業 651

大学 97

8.9

3.1

0.9

1.0

24.4

1.0

65.6

94.8

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日吸う 時々吸う

以前は吸っていたが、今は吸わない はじめから吸わない

無回答

回答者数 =

やせ 41

標準 451

肥満 148

9.3

10.8

2.4

0.4

2.0

7.3

24.2

31.8

90.2

65.9

55.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日吸う 時々吸う

以前は吸っていたが、今は吸わない はじめから吸わない

無回答
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【ＢＭＩ別 大学】 

ＢＭＩ別にみると、やせで「はじめから吸わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【がん検診の受診状況別 企業】 

がん検診の受診状況にみると、肺がん検診で「以前は吸っていたが、今は吸わない」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

やせ 17

標準 70

肥満 8

4.3

1.4

1.4

100.0

92.9

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日吸う 時々吸う

以前は吸っていたが、今は吸わない はじめから吸わない

無回答

毎日吸う 時々吸う

以前は吸っていたが、今は吸わない はじめから吸わない

無回答

【企　業】
回答者数 =

胃がん検診 120

肺がん検診 47

大腸がん検診 104

乳がん検診 82

子宮頸がん検診 77

健康診査 212

いずれも受けていな
い（※３年以上受けて

いない場合）

19

事業所で実施されて
いない

1

9.2

12.8

10.6

9.4

15.8

100.0

0.8

1.2

1.4

5.3

22.5

27.7

18.3

2.4

5.2

19.3

15.8

67.5

59.6

71.2

96.3

94.8

69.3

63.2

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、男性 60歳代で「以前は吸っていたが、今は吸わない」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日吸う 時々吸う

以前は吸っていたが、今は吸わない はじめから吸わない

無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 48

　　　30歳代 94

　　　40歳代 122

　　　50歳代 159

　　　60歳代 62

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 29

　　　30歳代 49

　　　40歳代 43

　　　50歳代 32

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

2.1

6.4

14.8

13.2

14.5

50.0

2.3

3.1

2.1

1.1

0.8

0.6

1.6

2.0

6.3

22.3

32.0

33.3

45.2

4.1

14.0

12.5

20.0

89.6

70.2

51.6

52.8

38.7

50.0

100.0

93.9

83.7

84.4

80.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日吸う 時々吸う

以前は吸っていたが、今は吸わない はじめから吸わない

無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 1

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

6.9

25.0

3.4

100.0

100.0

89.7

75.0

100.0

100.0

100.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（７）健康診査やがん検診等について 

企業 問 10 過去２年以内に事業所でがん検診・健康診査を受けていますか。 

＜あてはまるものすべてに〇＞ 

「健康診査」の割合が 78.5％と最も高く、次いで「胃がん検診」の割合が 44.4％、「大腸がん

検診」の割合が 38.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【業種別 企業】 

業種別にみると、サービス業で「胃がん検診」「大腸がん検診」の割合が高くなっています。ま

た、製造業・建設業・運輸業で「いずれも受けていない（※３年以上受けていない場合）」の割合

が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

胃
が
ん
検
診 

肺
が
ん
検
診 

大
腸
が
ん
検
診 

乳
が
ん
検
診 

子
宮
頸
が
ん
検
診 

健
康
診
査 

い
ず
れ
も
受
け
て
い
な
い 

（
※
３
年
以
上
受
け
て
い
な
い
場
合
） 

事
業
所
で
実
施
さ
れ
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 270  44.4  17.4  38.5  30.4  28.5  78.5  7.0  0.4  0.4  

製造業・建設業・運輸業 80  32.5  22.5  28.8  13.8  22.5  75.0  10.0  1.3  － 

卸売業 － － － － － － － － － － 

サービス業 39  59.0  17.9  46.2  33.3  23.1  79.5  5.1  － 2.6  

小売業 － － － － － － － － － － 

その他 151  47.0  14.6  41.7  38.4  33.1  80.1  6.0  － － 

  

回答者数 =　
％

胃がん検診 120

肺がん検診 47

大腸がん検診 104

乳がん検診 82

子宮頸がん検診 77

健康診査 212

いずれも受けていない（※３年以上
受けていない場合）

19

事業所で実施されていない 1

無回答 1

44.4

17.4

38.5

30.4

28.5

78.5

7.0

0.4

0.4

0 20 40 60 80 100
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性 40 歳代で「大腸がん検診」の割合が、女性 50 歳代で「胃がん検診」

の割合が高くなっています。一方、男性 20 歳代、30 歳代で「いずれも受けていない（※３年以

上受けていない場合）」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

胃
が
ん
検
診 

肺
が
ん
検
診 

大
腸
が
ん
検
診 

乳
が
ん
検
診 

子
宮
頸
が
ん
検
診 

健
康
診
査 

い
ず
れ
も
受
け
て
い
な
い 

（
※
３
年
以
上
受
け
て
い
な
い
場
合
） 

事
業
所
で
実
施
さ
れ
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 270  44.4  17.4  38.5  30.4  28.5  78.5  7.0  0.4  0.4  

男性 10 歳代 － － － － － － － － － － 

   20 歳代 15  6.7  － － － 6.7  73.3  20.0  － － 

   30 歳代 30  33.3  10.0  33.3  － － 63.3  23.3  － 3.3  

   40 歳代 33  57.6  15.2  42.4  － － 84.8  3.0  － － 

   50 歳代 47  51.1  27.7  46.8  － － 83.0  6.4  － － 

   60 歳代 25  44.0  32.0  44.0  － － 84.0  4.0  － － 

   70 歳代以上 2  50.0  50.0  50.0  － － 50.0  － 50.0  － 

女性 10 歳代 － － － － － － － － － － 

   20 歳代 23  － － － 73.9  73.9  73.9  8.7  － － 

   30 歳代 36  36.1  8.3  36.1  72.2  72.2  80.6  － － － 

   40 歳代 25  64.0  28.0  64.0  72.0  68.0  80.0  － － － 

   50 歳代 26  76.9  23.1  53.8  61.5  57.7  84.6  3.8  － － 

   60 歳代 5  60.0  20.0  40.0  80.0  20.0  80.0  － － － 

   70 歳代以上 － － － － － － － － － － 
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企業 問 10ー１ 各市町のがん検診を受けられることを知っていますか。 

「はい」の割合が 79.3％、「いいえ」の割合が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

【年齢別 企業】 

年齢別にみると、40歳代で「はい」の割合が高くなっている一方、20 歳代で「いいえ」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【業種別 企業】 

年齢別にみると、製造業・建設業・運輸業で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 270 79.3 20.0 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

10歳代 0

20歳代 38

30歳代 66

40歳代 59

50歳代 75

60歳代 30

70歳代以上 2

73.7

75.8

88.1

78.7

76.7

100.0

26.3

22.7

10.2

21.3

23.3

1.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【企　業】
回答者数 =

製造業・建設業・
運輸業

80

卸売業 0

サービス業 39

小売業 0

その他 151

65.0

79.5

86.8

33.8

20.5

12.6

1.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性年代別 企業】 

性年代別にみると、女性 40 歳代、50 歳代で「はい」の割合が高くなっています。一方、男性

20 歳代、30 歳代で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

はい いいえ 無回答

【企　業】
回答者数 =

男性　10歳代 0

　　　20歳代 15

　　　30歳代 30

　　　40歳代 33

　　　50歳代 47

　　　60歳代 25

　　　70歳代以上 2

女性　10歳代 0

　　　20歳代 23

　　　30歳代 36

　　　40歳代 25

　　　50歳代 26

　　　60歳代 5

　　　70歳代以上 0

60.0

60.0

84.8

70.2

72.0

100.0

82.6

88.9

96.0

96.2

100.0

40.0

40.0

15.2

29.8

28.0

17.4

8.3

4.0

3.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（８）歯の健康等について 

大学生 問 10 定期的に歯科健診（治療は除く）を受けていますか。＜１つに○＞ 

「年１回以上受けている」の割合が 42.7％と最も高く、次いで「２～３年に１回くらいは受け

ている」の割合が 26.0％、「ここ３年以上受けていない」の割合が 24.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 96 42.7 26.0 24.0 7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年１回以上受けている ２～３年に１回くらいは受けている

ここ３年以上受けていない 受けたことがない

無回答
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【性年代別 大学】 

性年代別にみると、女性 20歳代で「年１回以上受けている」の割合が、男性 20 歳代で「ここ

３年以上受けていない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年１回以上受けている ２～３年に１回くらいは受けている

ここ３年以上受けていない 受けたことがない

無回答

【大　学】
回答者数 =

男性　10歳代 5

　　　20歳代 29

　　　30歳代 0

　　　40歳代 4

　　　50歳代 0

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

女性　10歳代 7

　　　20歳代 48

　　　30歳代 0

　　　40歳代 1

　　　50歳代 1

　　　60歳代 0

　　　70歳代以上 0

40.0

34.5

75.0

28.6

47.9

40.0

20.7

25.0

42.9

25.0

100.0

20.0

34.5

28.6

18.8

100.0

10.3

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%



114 

２ 高校生 

（１）回答者属性について 

■ あなたについて教えてください。 

性別 

「男性」の割合が 50.5％と最も高く、次いで「女性」の割合が 42.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域 

「草津市外（県内）」の割合が 64.5％と最も高く、次いで「草津市内」の割合が 26.8％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 回答しない 無回答

回答者数 =

　 1,367 50.5 42.5 4.2 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

草津市内 草津市外（県内） 県外 無回答

回答者数 =

　 1,367 26.8 64.5 2.5 6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

27.2

27.7

28.1

66.1

67.1

56.1

4.2

0.5

3.5

2.5

4.6

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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身長 

「170 ～174cm 」の割合が 18.4％と最も高く、次いで「160 ～164cm 」の割合が 17.5％、「165 

～169cm 」の割合が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、女性で「155～159cm」「160～164cm」の割合が、男性で「170～174cm」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＢＭＩ 

「標準」の割合が 61.2％と最も高く、次いで「やせ」の割合が 27.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

149cm 以下 150 ～154cm 155 ～159cm 160 ～164cm 

165 ～169cm 170 ～174cm 175 ～179cm 180cm 以上

無回答

回答者数 =

　 1,367 8.2 7.5 14.7 17.5 16.5 18.4 12.1 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

1.7

12.0

19.3

16.9

7.0

1.3

31.3

12.3

8.1

29.4

17.5

24.7

7.9

14.0

33.0

1.5

15.8

22.0

0.5

7.0

9.1

0.3

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

やせ 標準 肥満 無回答

回答者数 =

　 1,367 27.9 61.2 5.2 5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性別】 

性別にみると、女性で「やせ」の割合が、男性で「標準」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

体重 

「50～54kg」の割合が 19.7％と最も高く、次いで「55～59kg」の割合が 15.2％、「39kg 以下」

の割合が 14.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、女性で「45～49kg」「39kg 以下」の割合が、男性で「60～64kg」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

20.4

39.1

19.3

70.6

52.7

52.6

7.2

1.9

10.5

1.7

6.4

17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

39kg以下 40～44kg 45～49kg 50～54kg 55～59kg

60～64kg 65～69kg 70kg以上 無回答

回答者数 =

　 1,367 14.8 6.3 13.8 19.7 15.2 13.2 7.5 9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

やせ 標準 肥満 無回答

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

3.3

25.1

22.8

0.9

13.3

5.3

3.9

26.5

7.0

18.7

21.7

22.8

19.8

9.8

14.0

23.3

2.4

7.0

13.3

0.7

7.0

16.8

0.5

14.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■同居している家族について教えてください。＜あてはまるすべてに〇＞ 

「父母」の割合が 94.1％と最も高く、次いで「兄弟・姉妹」の割合が 77.2％、「祖父母」の割

合が 12.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しないで「祖父母」の割合が高くなっています。 

 

単位：％（人） 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

父
母 

祖
父
母 

兄
弟
・
姉
妹 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1367  94.1 

（1,286）  

12.9 

（176）  

77.2 

（1,056）  

2.2 

（30）  

2.9 

（40）  

男性 691  95.2 

（658）  

12.6 

（87）  

77.6 

（536）  

1.4 

（10）  

1.7 

（12）  

女性 581  95.9 

（557）  

12.7 

（74）  

79.2 

（460）  

2.9 

（17）  

1.5 

（9）  

回答しない 57  87.7 

（50）  

21.1 

（12）  

75.4 

（43）  

5.3 

（3）  

3.5 

（2）  

 

  

回答者数 =　
％

父母 1,286

祖父母 176

兄弟・姉妹 1056

その他 30

無回答 40

94.1

12.9

77.2

2.2

2.9

0 20 40 60 80 100
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（２）食生活等について 

問１ 野菜を食べる頻度はどれですか。＜１つに○＞ 

「ほとんど毎日（週６日以上）」の割合が 71.1％と最も高く、次いで「週４～５日」の割合が

19.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しないで「週４～５日」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別】 

ＢＭＩ別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほとんど毎日（週６日以上） 週４～５日

週２～３日 ほとんど食べない（週１日以下）

無回答

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

73.5

70.7

47.4

18.1

20.0

31.6

4.8

8.1

14.0

3.0

1.0

7.0

0.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 1,367 71.1 19.7
6.5

2.3
0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

やせ 382

標準 836

肥満 71

67.3

73.7

67.6

19.9

18.7

22.5

9.7

5.5

7.0

2.9

1.7

2.8

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問１で「１ ほとんど毎日」「２ 週４～５日」「３ 週２～３日」と回答した人にお聞きします】 

問１－１ １日あたり平均すると野菜をどのくらい食べますか。 

Ａ 生野菜 

「片手２杯（両手１杯）程度」の割合が 39.6％と最も高く、次いで「片手１杯以下」の割合が

39.3％、「片手３杯程度」の割合が 10.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ 加熱・ゆで野菜 

「片手１杯以下」の割合が 37.7％と最も高く、次いで「片手２杯（両手１杯）程度」の割合が

34.1％、「片手３杯程度」の割合が 15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

  

片手１杯以下 片手２杯（両手１杯）程度

片手３杯程度 片手４杯（両手２杯）程度

片手５杯以上 無回答

回答者数 =

　 1,330 39.3 39.6 10.7
2.9

1.7
5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 666

女性 574

回答しない 53

36.5

43.4

37.7

41.6

37.5

35.8

12.8

8.4

7.5

3.0

2.8

3.8

1.7

1.0

7.5

4.5

7.0

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 1,330 37.7 34.1 15.0
3.8
1.4

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 666

女性 574

回答しない 53

38.1

37.8

34.0

34.2

33.8

35.8

16.4

14.1

11.3

2.7

4.9

5.7

1.2

1.0

7.5

7.4

8.4

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【すべての方にお聞きします】 

問２ 日頃の食生活の状況について、以下の項目にお答えください。 

Ａ 揚げ物等油を多く含む食品を控えている 

「はい」の割合が 21.9％、「いいえ」の割合が 77.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ 牛乳や乳製品（ヨーグルト・チーズ等）を毎日食べている 

「はい」の割合が 51.6％、「いいえ」の割合が 48.2％となっています。 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しないで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 =

　 1,367 21.9 77.8 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

19.2

24.3

24.6

80.6

75.2

75.4

0.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 1,367 51.6 48.2 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

54.1

49.1

40.4

45.7

50.6

59.6

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｃ 砂糖等甘みがある食品や飲料等を控えている 

「はい」の割合が 25.2％、「いいえ」の割合が 74.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ 就寝２時間前には何も食べない 

「はい」の割合が 45.2％、「いいえ」の割合が 54.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、女性で「はい」の割合が、男性で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 =

　 1,367 25.2 74.4 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

25.0

24.6

28.1

74.8

74.7

71.9

0.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 1,367 45.2 54.4 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

37.6

53.4

49.1

62.1

46.0

50.9

0.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｅ 食事の量は腹八分目にしている 

「はい」の割合が 44.7％、「いいえ」の割合が 54.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、女性で「はい」の割合が、男性で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ 主食・主菜・副食等バランスの良い食事を心がけている 

「はい」の割合が 62.8％、「いいえ」の割合が 36.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しないで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 =

　 1,367 44.7 54.7 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

38.9

51.5

40.4

60.5

47.8

59.6

0.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 1,367 62.8 36.7 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

63.1

64.5

43.9

36.3

34.9

56.1

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ 日頃の食事について、以下の項目を一週間あたり平均すると、どのくらい利用し

ていますか。 

Ａ 外食（飲食店での食事） 

「週１日未満」の割合が 53.3％と最も高く、次いで「週１日」の割合が 21.4％、「全く利用し

ない/ ない」の割合が 12.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しないで「全く利用しない/ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ 持ち帰り弁当や惣菜 

「週１日未満」の割合が 36.0％と最も高く、次いで「全く利用しない/ ない」の割合が 25.5％、

「週１日」の割合が 15.5％となっています。 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

回答者数 =

　 1,367
0.9

0.4
1.5

8.8
21.4 53.3 12.9 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 1,367
1.8

2.7
4.5 12.3 15.5 36.0 25.5 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

1.9

0.7

7.0

2.7

2.2

7.0

4.5

4.6

1.8

14.0

10.8

10.5

14.9

17.6

3.5

34.9

37.3

38.6

25.9

24.1

28.1

1.2

2.6

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

0.4

0.5

7.0

0.3

0.3

1.8

1.4

1.5

1.8

8.5

9.1

5.3

24.0

18.4

17.5

53.5

55.4

40.4

11.1

13.9

22.8

0.6

0.7

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｃ 食堂 

「全く利用しない/ない」の割合が 67.5％と最も高く、次いで「週１日未満」の割合が 20.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しない、女性で「全く利用しない/ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日２回以上 毎日１回 週４～６日

週２～３日 週１日 週１日未満

全く利用しない/ ない 無回答

回答者数 =

　 1,367
1.1

1.9
1.9
1.9

3.4
20.3 67.5 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

0.9

0.3

7.0

3.5

1.8

3.2

0.5

2.5

1.4

5.1

1.5

21.0

20.7

14.0

62.4

73.1

75.4

1.6

2.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３）身体活動等について 

問４ 日頃の身体活動について、以下のことを教えてください。 

Ａ 同世代の同性の人より歩くのが速い 

「はい」の割合が 48.9％、「いいえ」の割合が 50.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、女性で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ 歩いて 10分以内の所なら歩いていく 

「はい」の割合が 68.5％、「いいえ」の割合が 31.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、女性で「はい」の割合が、男性で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 =

　 1,367 48.9 50.7 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

53.5

42.7

50.9

46.2

56.6

49.1

0.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 1,367 68.5 31.2 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

59.8

79.9

64.9

40.1

19.6

35.1

0.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｃ １回 30分以上の運動を週２回以上のペースで、１年以上続けている 

「はい」の割合が 53.3％、「いいえ」の割合が 46.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、女性、回答しないで「いいえ」の割合が、男性で「はい」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ 毎日合計６０分以上、歩いたり動いている（通勤や通学を含む） 

「はい」の割合が 74.3％、「いいえ」の割合が 25.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しないで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 1,367 53.3 46.2 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

64.1

40.4

47.4

35.7

58.3

52.6

0.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

　 1,367 74.3 25.1 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

78.4

70.4

66.7

21.1

28.7

33.3

0.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｅ ラジオ体操や軽い運動等で体を動かすことを心がけている 

「はい」の割合が 37.3％、「いいえ」の割合が 62.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しない、女性で「いいえ」の割合が、男性で「はい」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ 建物の上り下りはなるべく階段を使うよう心がけている 

「はい」の割合が 46.1％、「いいえ」の割合が 53.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しないで「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 1,367 37.3 62.1 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

42.5

31.2

29.8

57.0

68.0

70.2

0.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

　 1,367 46.1 53.3 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

44.6

46.8

52.6

55.1

52.3

45.6

0.3

0.9

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（４）心身の健康等について 

問５ 身近に悩みごと等を相談できる人はいますか。＜あてはまるすべてに○＞ 

「友人・知人」の割合が 65.4％と最も高く、次いで「家族」の割合が 64.2％、「誰かに相談す

ることはない」の割合が 13.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、女性で「友人・知人」「家族」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人 

職
場
の
同
僚
や
上
司
・

学
校
の
先
生 

相
談
で
き
る
人
は
い

な
い 

誰
か
に
相
談
す
る
こ

と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1367  64.2  65.4  13.5  2.2  13.6  0.9  4.2  

男性 691  61.2  61.4  14.2  2.0  17.1  1.0  5.2  

女性 581  69.9  71.3  12.9  1.9  9.1  0.2  2.1  

回答しない 57  50.9  63.2  15.8  7.0  12.3  7.0  7.0  

 

 

  

回答者数 =　
％

家族 878

友人・知人 894

職場の同僚や上司・学校の先生 184

相談できる人はいない 30

誰かに相談することはない 186

その他 12

無回答 57

64.2

65.4

13.5

2.2

13.6

0.9

4.2

0 20 40 60 80 100
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問６ あなたが、悩みを抱えたときやストレスを感じたとき、誰かに悩みを相談した

り、助けを求めたりすることにためらいを感じますか。 

＜以下の中であなたのお考えに最も近いもの１つに○＞ 

「そうは思わない」の割合が 28.9％と最も高く、次いで「どちらかというとそう思う」の割合

が 26.6％、「そう思う」の割合が 18.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しないで「そう思う」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそうは思わない そうは思わない

わからない 無回答

回答者数 =

　 1,367 18.4 26.6 15.1 28.9 9.9 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

16.1

19.6

24.6

26.5

28.9

14.0

14.6

16.4

10.5

32.1

25.1

31.6

9.4

9.1

19.3

1.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（５）健康づくり等について 

問７ 食生活や運動に関する健康づくりの情報を何から入手していますか。 

＜あてはまるすべてに〇＞ 

「ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター等）」の割合が 60.0％と最も高く、次いで「新聞・テ

レビ・インターネット等」の割合が 48.4％、「職場・学校」の割合が 20.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、女性で「ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター等）」の割合が、回答しないで「入

手していない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

新
聞
・
テ
レ
ビ
・
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
等 

市
の
広
報
紙
・
市
の
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
イ
ン
ス
タ
グ

ラ
ム
・
ツ
イ
ッ
タ
ー

等
） 

動
画
共
有
サ
ー
ビ
ス

（
ユ
ー
チ
ュ
ー
ブ
等
） 

職
場
・
学
校 

医
療
機
関
・
薬
局 

入
手
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1367  48.4  1.2  60.0  19.1  20.7  3.1  14.3  0.6  1.3  

男性 691  49.2  1.2  53.3  21.0  22.6  3.2  15.6  0.7  1.4  

女性 581  48.7  0.9  70.2  17.6  20.0  2.8  11.7  0.2  1.2  

回答しない 57  43.9  5.3  45.6  17.5  14.0  8.8  22.8  3.5  － 

 

  

回答者数 =　
％

新聞・テレビ・インターネット等 662

市の広報紙・市のホームページ 16

ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター
等）

820

動画共有サービス（ユーチューブ等） 261

職場・学校 283

医療機関・薬局 43

入手していない 196

その他 8

無回答 18

48.4

1.2

60.0

19.1

20.7

3.1

14.3

0.6

1.3

0 20 40 60 80 100
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問８ 自身の体型についてどのようにお考えですか。＜１つに〇＞ 

「ふつう」の割合が 47.5％と最も高く、次いで「太り気味である」の割合が 18.1％、「やせ気

味である」の割合が 14.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、男性で「やせ気味である」の割合が、女性で「ふつう」の割合が、回答しない

で「太り気味である」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

やせている やせ気味である ふつう 太り気味である

太っている 無回答

回答者数 =

　 1,367 8.9 14.3 47.5 18.1 9.4 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

13.5

2.9

12.3

24.2

3.6

10.5

41.4

55.2

36.8

12.6

24.3

24.6

6.5

12.4

15.8

1.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（６）新型コロナウイルス感染症の影響について 

問９ 新型コロナウイルス感染症流行前の１年間（2019年）と、昨年の１年間 

（2022年）を比べて、感染症の影響による生活習慣等の変化はありましたか。 

Ａ 体重 

「変わらない」の割合が 48.8％と最も高く、次いで「増えた」の割合が 39.8％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しないで「増えた」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ 間食（朝昼夕以外の食事） 

「変わらない」の割合が 59.0％と最も高く、次いで「増えた」の割合が 29.4％となっていま

す。 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った 無回答

回答者数 =

　 1,367 39.8 48.8 9.7 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

38.6

39.6

50.9

53.0

46.1

35.1

6.8

12.4

14.0

1.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 1,367 29.4 59.0 6.9 3.2 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

26.2

32.9

31.6

63.4

55.4

49.1

4.9

8.6

12.3

4.2

1.7

5.3

1.3

1.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%



133 

Ｃ 運動日数 

「変わらない」の割合が 54.4％と最も高く、次いで「減った」の割合が 22.2％、「増えた」の

割合が 17.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ 地域活動の参加（町内行事・公民館活動・ボランティア活動・サロン等） 

「もともとない/ 該当しない」の割合が 43.5％と最も高く、次いで「変わらない」の割合が

35.7％、「減った」の割合が 16.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、男性で「変わらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

回答者数 =

　 1,367 17.7 54.4 22.2 4.2 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

21.0

12.7

19.3

56.7

53.5

47.4

18.5

26.2

22.8

2.5

6.0

8.8

1.3

1.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 1,367 2.9 35.7 16.7 43.5 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

2.5

2.2

12.3

40.7

31.2

29.8

13.9

20.0

17.5

41.7

45.4

40.4

1.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｅ 友人や知人との交流 

「変わらない」の割合が 56.8％と最も高く、次いで「増えた」の割合が 19.9％、「減った」の

割合が 19.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、回答しないで「増えた」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

回答者数 =

　 1,367 19.9 56.8 19.8 2.2 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

20.5

17.7

28.1

57.7

57.8

40.4

18.7

21.0

22.8

1.6

2.4

7.0

1.4

1.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（７）歯の健康等について 

問 10 定期的に歯科健診（治療は除く）を受けていますか。＜１つに○＞ 

「年１回以上受けている」の割合が 45.3％と最も高く、次いで「２～３年に１回くらいは受け

ている」の割合が 29.8％、「ここ３年以上受けていない」の割合が 14.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＢＭＩ別】 

ＢＭＩ別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年１回以上受けている ２～３年に１回くらいは受けている

ここ３年以上受けていない 受けたことがない

無回答

回答者数 =

　 1,367 45.3 29.8 14.9 8.2 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

男性 691

女性 581

回答しない 57

45.4

46.3

40.4

29.1

31.0

26.3

15.8

13.6

15.8

8.0

7.6

14.0

1.7

1.5

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

やせ 382

標準 836

肥満 71

48.2

46.1

39.4

30.6

28.7

32.4

13.1

15.7

15.5

7.1

7.9

11.3

1.0

1.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３ 乳幼児（保護者） 

（１）回答者属性について 

■ あなた（保護者）について教えてください。 

性別 

「女性」の割合が 90.1％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

子からみた続柄 

「母親」の割合が 89.5％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢 

「30 歳代」の割合が 68.6％と最も高く、次いで「40 歳代」の割合が 19.4％、「20 歳代」の割

合が 10.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 回答しない 無回答

回答者数 =

　 191 9.9 90.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 191 9.4 89.5 0.5 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親 母親 祖父母 その他 無回答

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳代以上 無回答

回答者数 =

　 191
0.5

10.5
68.6 19.4

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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同居家族 

「核家族世帯」の割合が 88.5％、「三世代世帯」の割合が 7.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お住まいの小学校区 

「老上」の割合が 13.1％と最も高く、次いで「志津」の割合が 11.0％、「草津」、「笠縫東」の

割合が 10.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 88.5
7.3

0.5
3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

核家族世帯 三世代世帯 その他 無回答

回答者数 =　
％

志津 21

志津南 12

草津 20

草津第二 10

渋川 13

矢倉 11

老上 25

老上西 15

玉川 16

南笠東 6

山田 10

笠縫 7

笠縫東 20

常盤 3

わからない 0

無回答 2

11.0

6.3

10.5

5.2

6.8

5.8

13.1

7.9

8.4

3.1

5.2

3.7

10.5

1.6

0.0

1.0

0 20 40 60 80 100
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■ 本日の乳幼児健診を受診されたお子さんの年齢はどれですか。＜１つに○＞ 

「１歳６か月」、「３歳６か月」の割合が 34.0％と最も高く、次いで「２歳６か月」の割合が

31.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 本日の乳幼児健診を受診されたお子さんは第何子ですか。＜１つに○＞ 

「第１子」の割合が 46.1％と最も高く、次いで「第２子」の割合が 36.6％、「第３子」の割合

が 13.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 34.0 31.4 34.0 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１歳６か月 ２歳６か月 ３歳６か月 無回答

回答者数 =

　 191 46.1 36.6 13.1 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１子 第２子 第３子 第４子以上 無回答
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（２）食生活等について 

問１ お子さんはふだん朝食を食べていますか。＜１つに○＞ 

「ほぼ毎日（週に６日以上）」の割合が 99.5％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１ー１ お子さんが朝食を食べない理由は何ですか。＜あてはまるものすべてに○＞ 

「食欲がない」が 1件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 99.5 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日（週に６日以上） 週に４～５日

週に２～３日 ほとんど食べない（週に１日以下）

無回答

回答者数 =　
％

食べる時間がない 0

食欲がない 1

起きる時間が遅く朝昼兼用になる 0

用意はするが食べようとしない 0

家族又は本人に食べる習慣がない 0

その他 0

特にない 0

無回答 0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100
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問１ー２ お子さんの間食（毎日の規則的な食事の間にとる補助的な食事）は、どのよ

うなものが多いですか。＜間食としてよく食べるものすべてに〇＞ 

「スナック菓子」の割合が 52.9％と最も高く、次いで「果物」の割合が 50.3％、「牛乳・チー

ズ等の乳製品」の割合が 40.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　
％

牛乳・チーズ等の乳製品 77

ジュース（野菜ジュース、スポーツ・
乳酸菌飲料を含む）

65

あめ・グミ 48

チョコレート菓子 43

スナック菓子 101

アイスクリーム 24

ゼリー・プリン 51

調理/ 食事パン・ロールパン 37

菓子パン 38

おにぎり 39

果物 96

いも類 47

その他 8

わからない 0

間食はしない 2

無回答 2

40.3

34.0

25.1

22.5

52.9

12.6

26.7

19.4

19.9

20.4

50.3

24.6

4.2

0.0

1.0

1.0

0 20 40 60 80 100
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（３）健康づくり等について 

問２ あなたは、お子さんと過ごすときに「子どもの健康づくりについて」心がけてい

ることや当てはまることは何ですか。＜あてはまるものすべてに○＞ 

Ａ 子どもをなるべく外で遊ばせている 

「はい」の割合が 80.6％、「いいえ」の割合が 17.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順別でみると、生まれた順が早くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向

がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別】 

世帯構成別でみると、核家族世帯で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　
％

はい 154

いいえ 34

無回答 3

80.6

17.8

1.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

83.0

80.0

76.0

75.0

17.0

17.1

20.0

25.0

2.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

核家族世帯 169

三世代世帯 14

その他 1

80.5

71.4

100.0

17.8

28.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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Ｂ 子どもの遊び道具としてメディア以外を使用するよう心がけている 

「はい」の割合が 58.1％、「いいえ」の割合が 36.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順でみると、第１子から第３子まで大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別】 

世帯構成別でみると、三世代世帯で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　
％

はい 111

いいえ 69

無回答 11

58.1

36.1

5.8

0 20 40 60 80 100

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

58.0

57.1

56.0

75.0

34.1

40.0

36.0

25.0

8.0

2.9

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

核家族世帯 169

三世代世帯 14

その他 1

56.8

64.3

100.0

37.9

28.6

5.3

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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問３ あなたの日々の健康づくりについて心がけていることや当てはまることは何です

か。＜あてはまるものすべてに○＞  
問３ー１ 食事についてお聞きします。 

Ａ 揚げ物等油を多く含む食品を控えている 

「はい」の割合が 44.0％、「いいえ」の割合が 52.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ 牛乳や乳製品（ヨーグルト・チーズ等）を毎日食べている 

「はい」の割合が 78.5％、「いいえ」の割合が 18.8％となっています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　
％

はい 84

いいえ 101

無回答 6

44.0

52.9

3.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 =　
％

はい 150

いいえ 36

無回答 5

78.5

18.8

2.6

0 20 40 60 80 100
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【間食の種類別】 

間食の種類別でみると、牛乳・チーズ等の乳製品、ジュース（野菜ジュース、スポーツ・乳酸

菌飲料を含む）、おにぎりで「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

牛乳・チーズ等の乳
製品

77

ジュース（野菜ジュー

ス、スポーツ・乳酸菌

飲料を含む）

65

あめ・グミ 48

チョコレート菓子 43

スナック菓子 101

アイスクリーム 24

ゼリー・プリン 51

調理/ 食事パン・
ロールパン

37

菓子パン 38

おにぎり 39

果物 96

いも類 47

その他 8

わからない 0

間食はしない 2

85.7

83.1

70.8

72.1

73.3

75.0

76.5

81.1

78.9

87.2

79.2

78.7

87.5

100.0

11.7

15.4

27.1

27.9

24.8

25.0

17.6

16.2

18.4

12.8

18.8

19.1

12.5

2.6

1.5

2.1

2.0

5.9

2.7

2.6

2.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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Ｃ 砂糖等甘みがある食品や飲料等を控えている 

「はい」の割合が 49.7％、「いいえ」の割合が 47.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【間食の種類別】 

間食の種類別でみると、果物、いも類で「はい」の割合が高くなっています。一方、チョコレ

ート菓子、菓子パンで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　
％

はい 95

いいえ 90

無回答 6

49.7

47.1

3.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 =

牛乳・チーズ等の乳
製品

77

ジュース（野菜ジュー

ス、スポーツ・乳酸菌

飲料を含む）

65

あめ・グミ 48

チョコレート菓子 43

スナック菓子 101

アイスクリーム 24

ゼリー・プリン 51

調理/ 食事パン・
ロールパン

37

菓子パン 38

おにぎり 39

果物 96

いも類 47

その他 8

わからない 0

間食はしない 2

50.6

33.8

37.5

30.2

39.6

41.7

54.9

54.1

28.9

53.8

59.4

61.7

25.0

100.0

44.2

63.1

62.5

67.4

57.4

58.3

43.1

45.9

65.8

43.6

40.6

38.3

75.0

5.2

3.1

2.3

3.0

2.0

5.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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Ｄ 就寝２時間前には何も食べない 

「はい」の割合が 48.2％、「いいえ」の割合が 48.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｅ 食事の量は腹八分目にしている 

「はい」の割合が 49.2％、「いいえ」の割合が 47.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ 主食・主菜・副食等バランスの良い食事を心がけている 

「はい」の割合が 86.4％、「いいえ」の割合が 10.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　
％

はい 92

いいえ 92

無回答 7

48.2

48.2

3.7

0 20 40 60 80 100

回答者数 =　
％

はい 94

いいえ 90

無回答 7

49.2

47.1

3.7

0 20 40 60 80 100

回答者数 =　
％

はい 165

いいえ 20

無回答 6

86.4

10.5

3.1

0 20 40 60 80 100
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問３ー２ 歯の健康や口腔ケアについてお聞きします。 

Ａ 年に１回以上、定期的に歯科健診（治療は除く）を受けている 

「はい」の割合が 55.5％、「いいえ」の割合が 42.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【歯周病・歯肉炎の有無別】 

歯周病・歯肉炎の有無別でみると、ある（その後、治療した）で「はい」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 55.5 42.9 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

ある
（その後、治療した）

45

ある（その後、

治療していない）
4

ない 125

不明 8

歯科医等を受診した
ことがない

2

その他 1

77.8

50.0

49.6

25.0

50.0

100.0

22.2

50.0

49.6

75.0

50.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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Ｂ 歯ブラシと別にフロス、歯間ブラシ、洗口液などでケアをしている 

「はい」の割合が 46.6％、「いいえ」の割合が 50.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【歯周病・歯肉炎の有無別】 

歯周病・歯肉炎の有無別でみると、ある（その後、治療した）で「はい」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 46.6 50.8 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

ある
（その後、治療した）

45

ある（その後、

治療していない）
4

ない 125

不明 8

歯科医等を受診した
ことがない

2

その他 1

53.3

50.0

44.8

37.5

100.0

42.2

50.0

54.4

62.5

100.0

4.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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問３ー３ 運動についてお聞きします。 

Ａ 同世代の同性の人より歩くのが速い 

「はい」の割合が 40.3％、「いいえ」の割合が 55.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

Ｂ 歩いて 10分以内の所なら歩いていく 

「はい」の割合が 69.1％、「いいえ」の割合が 26.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

Ｃ 毎日合計 60分以上、歩いたり動いている（通勤や通学を含む） 

「はい」の割合が 31.9％、「いいえ」の割合が 62.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

Ｄ 建物の上り下りはなるべく階段を使うよう心がけている 

「はい」の割合が 36.6％、「いいえ」の割合が 58.1％となっています。 

 

 

 

 

 

Ｅ １回 30分以上の運動を週２回以上のペースで、１年以上続けている 

「はい」の割合が 17.3％、「いいえ」の割合が 77.5％となっています。 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 40.3 55.0 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 191 69.1 26.2 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 191 31.9 62.8 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

　 191 36.6 58.1 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 191 17.3 77.5 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答
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（４）歯の健康等について 

問４ これまで歯科医等に“歯周病”または“歯肉炎”と言われたことがありますか。

＜１つに○＞ 

「ない」の割合が 65.4％と最も高く、次いで「ある（その後、治療した）」の割合が 23.6％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある（その後、治療した） ある（その後、治療していない）

ない 不明

歯科医等を受診したことがない その他

無回答

回答者数 =

　 191 23.6 2.1 65.4
4.2

1.0
0.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（５）心身の健康等について 

問５ ここ１か月間、あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいですか。＜１つに○＞ 

「６時間～７時間未満」の割合が 35.1％と最も高く、次いで「５時間～６時間未満」の割合が

31.9％、「７時間～８時間未満」の割合が 14.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【続柄別】 

続柄別でみると、父親で「５時間未満」の割合が、母親で「６時間～７時間未満」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 6.3 31.9 35.1 14.1
7.3

2.1
3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５時間未満 ５時間～６時間未満 ６時間～７時間未満

７時間～８時間未満 ８時間～９時間未満 ９時間以上

無回答

回答者数 =

父親 18

母親 171

祖父母 1

その他 0

27.8

4.1

11.1

34.5

22.2

36.3

16.7

13.5

100.0

11.1

7.0

5.6

1.8

5.6

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５時間未満 ５時間～６時間未満 ６時間～７時間未満

７時間～８時間未満 ８時間～９時間未満 ９時間以上

無回答
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【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順別でみると、第３子で「５時間～６時間未満」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの年齢別】 

子どもの年齢別でみると、子どもの年齢が高くなるにつれ「６時間～７時間未満」の割合が低

く、「７時間～８時間未満」の割合が高くなる傾向がみられます。また、１歳６か月で「５時間～

６時間未満」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

3.4

7.1

4.0

37.5

31.8

28.6

40.0

37.5

37.5

35.7

28.0

25.0

17.0

14.3

8.0

5.7

7.1

16.0

2.3

2.9

2.3

4.3

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

１歳６か月 65

２歳６か月 60

３歳６か月 65

4.6

11.7

3.1

41.5

26.7

27.7

36.9

35.0

32.3

6.2

13.3

23.1

6.2

6.7

9.2

1.5

3.3

1.5

3.1

3.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５時間未満 ５時間～６時間未満 ６時間～７時間未満

７時間～８時間未満 ８時間～９時間未満 ９時間以上

無回答

５時間未満 ５時間～６時間未満 ６時間～７時間未満

７時間～８時間未満 ８時間～９時間未満 ９時間以上

無回答
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（６）健康づくり等について 

問６ 身近に悩みごと等を相談できる人はいますか。＜あてはまるものすべてに○＞ 

「家族」の割合が 89.5％と最も高く、次いで「友人・知人」の割合が 48.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【続柄別】 

続柄別でみると、父親で「家族」の割合が低くなっています。また、母親で「友人・知人」の

割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人 

市
職
員
・
保
育
所
等
の 

先
生 

相
談
で
き
る
人
は 

い
な
い 

誰
か
に
相
談
す
る 

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 191  89.5  48.7  7.3  2.1  1.6  － 3.1  

父親 18  72.2  44.4  5.6  － 5.6  － 11.1  

母親 171  91.8  49.7  7.6  1.8  1.2  － 2.3  

祖父母 1  － － － 100.0  － － － 

その他 － － － － － － － － 

 

  

回答者数 =　
％

家族 171

友人・知人 93

市職員・保育所等の先生 14

相談できる人はいない 4

誰かに相談することはない 3

その他 0

無回答 6

89.5

48.7

7.3

2.1

1.6

0.0

3.1

0 20 40 60 80 100
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【保護者の年齢別】 

保護者の年齢別でみると、30歳代で「友人・知人」の割合が、40歳代で「市職員・保育所等の

先生」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人 

市
職
員
・
保
育
所
等
の

先
生 

相
談
で
き
る
人
は 

い
な
い 

誰
か
に
相
談
す
る 

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 191  89.5  48.7  7.3  2.1  1.6  － 3.1  

10 歳代 1  100.0  － － － － － － 

20 歳代 20  90.0  35.0  － － 5.0  － 5.0  

30 歳代 131  90.1  54.2  6.9  － 1.5  － 3.1  

40 歳代 37  91.9  40.5  13.5  8.1  － － － 

50 歳代 1  － － － － － － 100.0  

60 歳代 1  － － － 100.0  － － － 

70 歳代以上 － － － － － － － － 
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、志津南、渋川で「友人・知人」の割合が高くなっています。また、草津、

草津第二で「誰かに相談することはない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人 

市
職
員
・
保
育
所
等
の

先
生 

相
談
で
き
る
人
は 

い
な
い 

誰
か
に
相
談
す
る 

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 191  89.5  48.7  7.3  2.1  1.6  － 3.1  

志津 21  95.2  47.6  － － － － 4.8  

志津南 12  91.7  58.3  8.3  － － － － 

草津 20  70.0  40.0  15.0  － 10.0  － 10.0  

草津第二 10  80.0  50.0  10.0  － 10.0  － 10.0  

渋川 13  92.3  61.5  7.7  － － － － 

矢倉 11  100.0  54.5  9.1  － － － － 

老上 25  84.0  48.0  － 8.0  － － － 

老上西 15  100.0  53.3  13.3  － － － － 

玉川 16  93.8  50.0  12.5  6.3  － － － 

南笠東 6  83.3  16.7  － － － － 16.7  

山田 10  100.0  40.0  20.0  － － － － 

笠縫 7  100.0  71.4  － － － － － 

笠縫東 20  85.0  45.0  5.0  5.0  － － 5.0  

常盤 3  100.0  66.7  － － － － － 

わからない － － － － － － － － 
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問７ 食生活や運動に関する健康づくりの情報を何から入手していますか。 

＜あてはまるものすべてに〇＞ 

「ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター等）」の割合が 67.0％と最も高く、次いで「新聞・テ

レビ・インターネット等」の割合が 62.8％、「職場」の割合が 12.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【続柄別】 

続柄別でみると、母親で「ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター等）」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

新
聞
・
テ
レ
ビ
・ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
等 

市
の
広
報
紙
・
市
の
ホ
ー
ム 

ペ
ー
ジ 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
・ 

ツ
イ
ッ
タ
ー
等
） 

動
画
共
有
サ
ー
ビ
ス 

（
ユ
ー
チ
ュ
ー
ブ
等
） 

職
場 

医
療
機
関
・
薬
局 

入
手
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 191  62.8  6.3  67.0  7.9  12.0  6.8  4.7  2.6  4.2  

父親 18  66.7  5.6  44.4  5.6  16.7  － 11.1  － 11.1  

母親 171  62.6  6.4  70.2  8.2  11.7  7.6  3.5  2.9  3.5  

祖父母 1  100.0  － － － － － － － － 

その他 － － － － － － － － － － 

 

 

 

  

回答者数 =　
％

新聞・テレビ・インターネット等 120

市の広報紙・市のホームページ 12

ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター
等）

128

動画共有サービス（ユーチューブ等） 15

職場 23

医療機関・薬局 13

入手していない 9

その他 5

無回答 8

62.8

6.3

67.0

7.9

12.0

6.8

4.7

2.6

4.2

0 20 40 60 80 100



157 

 

【保護者の年齢別】 

保護者の年齢別でみると、20歳代から 40歳代にかけて年齢が高くなるにつれ「新聞・テレビ・

インターネット等」の割合が高く、年齢が低くなるにつれ「ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッタ

ー等）」「職場」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

新
聞
・
テ
レ
ビ
・ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
等 

市
の
広
報
紙
・
市
の
ホ
ー
ム 

ペ
ー
ジ 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
・ 

ツ
イ
ッ
タ
ー
等
） 

動
画
共
有
サ
ー
ビ
ス 

（
ユ
ー
チ
ュ
ー
ブ
等
） 

職
場 

医
療
機
関
・
薬
局 

入
手
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 191  62.8  6.3  67.0  7.9  12.0  6.8  4.7  2.6  4.2  

10 歳代 1  － － － － － － 100.0  － － 

20 歳代 20  35.0  5.0  80.0  10.0  25.0  － 10.0  － 5.0  

30 歳代 131  64.1  6.1  71.8  6.1  12.2  5.3  3.8  2.3  3.8  

40 歳代 37  75.7  8.1  48.6  13.5  5.4  16.2  2.7  5.4  2.7  

50 歳代 1  － － － － － － － － 100.0  

60 歳代 1  100.0  － － － － － － － － 

70 歳代以上 － － － － － － － － － － 
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（７）新型コロナウイルス感染症の影響について 

問８ 新型コロナウイルス感染症流行前の１年間（2019年）と、昨年の１年間（2022

年）を比べて、感染症の影響による生活習慣等の変化はありましたか。 

Ａ 体重 

「変わらない」の割合が 60.7％と最も高く、次いで「増えた」の割合が 29.3％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ 間食（朝昼夕以外の食事） 

「変わらない」の割合が 67.0％と最も高く、次いで「増えた」の割合が 26.7％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｃ たばこの本数 

「もともとない／該当しない」の割合が 88.0％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

Ｄ 飲酒の量 

「もともとない／該当しない」の割合が 53.4％と最も高く、次いで「変わらない」の割合が

29.8％となっています。 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 29.3 60.7 4.7 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増えた 変わらない 減った 無回答

回答者数 =

　 191 26.7 67.0
1.0

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

回答者数 =

　 191
6.8

0.5
88.0 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 191 5.2 29.8 6.3 53.4 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｅ 運動日数 

「変わらない」の割合が 58.1％と最も高く、次いで「減った」の割合が 20.9％、「もともとな

い／該当しない」の割合が 11.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ 地域活動の参加（町内行事・公民館活動・ボランティア活動・サロン等） 

「もともとない／該当しない」の割合が 43.5％と最も高く、次いで「変わらない」の割合が

28.3％、「減った」の割合が 20.4％となっています。 

 

 

 

 

 

Ｇ 友人や知人との交流 

「減った」の割合が 60.2％と最も高く、次いで「変わらない」の割合が 28.3％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 4.7 58.1 20.9 11.5 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増えた 変わらない 減った もともとない/ 該当しない 無回答

回答者数 =

　 191 2.1 28.3 20.4 43.5 5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 191 3.7 28.3 60.2
2.6

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（８）健康診査やがん検診等について 

問９ 過去２年以内にがん検診・健康診査を受けていますか。 

＜あてはまるものすべてに〇＞ 

「子宮頸がん検診」の割合が 52.4％と最も高く、次いで「健康診査」、「いずれも受けていない

（※３年以上受けていない場合）」の割合が 25.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【続柄別】 

続柄別でみると、父親で「いずれも受けていない（※３年以上受けていない場合）」の割合が高

くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

胃
が
ん
検
診 

肺
が
ん
検
診 

大
腸
が
ん
検
診 

乳
が
ん
検
診 

子
宮
頸
が
ん
検
診 

健
康
診
査 

そ
の
他 

い
ず
れ
も
受
け
て
い
な
い 

（
※
３
年
以
上
受
け
て 

い
な
い
場
合
） 

無
回
答 

全  体 191  6.8  2.1  5.2  24.1  52.4  25.1  － 25.1  7.9  

父親 18  5.6  － － － － 16.7  － 55.6  22.2  

母親 171  6.4  2.3  5.3  26.3  58.5  25.7  － 22.2  6.4  

祖父母 1  100.0  － 100.0  100.0  － － － － － 

その他 － － － － － － － － － － 

 

  

回答者数 =　
％

胃がん検診 13

肺がん検診 4

大腸がん検診 10

乳がん検診 46

子宮頸がん検診 100

健康診査 48

その他 0

いずれも受けていない（※３年以上
受けていない場合）

48

無回答 15

6.8

2.1

5.2

24.1

52.4

25.1

0.0

25.1

7.9

0 20 40 60 80 100
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【保護者の年齢別】 

保護者の年齢別でみると、20 歳代から 40 歳代にかけて年齢が高くなるにつれ「乳がん検診」

「健康診査」の割合が高く、年齢が低くなるにつれ「いずれも受けていない（※３年以上受けて

いない場合）」の割合が高くなる傾向がみられます。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

胃
が
ん
検
診 

肺
が
ん
検
診 

大
腸
が
ん
検
診 

乳
が
ん
検
診 

子
宮
頸
が
ん
検
診 

健
康
診
査 

そ
の
他 

い
ず
れ
も
受
け
て
い
な
い 

（
※
３
年
以
上
受
け
て 

い
な
い
場
合
） 

無
回
答 

全  体 191  6.8  2.1  5.2  24.1  52.4  25.1  － 25.1  7.9  

10 歳代 1  － － － － － 100.0  － － － 

20 歳代 20  5.0  － 5.0  10.0  55.0  15.0  － 30.0  10.0  

30 歳代 131  6.9  2.3  3.8  20.6  51.9  22.1  － 26.7  9.9  

40 歳代 37  5.4  2.7  8.1  43.2  56.8  40.5  － 16.2  － 

50 歳代 1  － － － － － － － 100.0  － 

60 歳代 1  100.0  － 100.0  100.0  － － － － － 

70 歳代以上 － － － － － － － － － － 
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、草津第二で「胃がん検診」の割合が、志津南で「子宮頸がん検診」「健康

診査」の割合が高くなっています。一方、渋川で「いずれも受けていない（※３年以上受けてい

ない場合）」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

胃
が
ん
検
診 

肺
が
ん
検
診 

大
腸
が
ん
検
診 

乳
が
ん
検
診 

子
宮
頸
が
ん
検
診 

健
康
診
査 

そ
の
他 

い
ず
れ
も
受
け
て
い
な
い 

（
※
３
年
以
上
受
け
て 

い
な
い
場
合
） 

無
回
答 

全  体 191  6.8  2.1  5.2  24.1  52.4  25.1  － 25.1  7.9  

志津 21  － － 4.8  28.6  57.1  23.8  － 23.8  9.5  

志津南 12  － 8.3  8.3  33.3  83.3  50.0  － 8.3  － 

草津 20  － － － 30.0  35.0  20.0  － 10.0  25.0  

草津第二 10  30.0  10.0  20.0  30.0  60.0  40.0  － 20.0  － 

渋川 13  － － － － 38.5  15.4  － 46.2  7.7  

矢倉 11  9.1  － 18.2  27.3  36.4  27.3  － 27.3  － 

老上 25  16.0  8.0  4.0  28.0  56.0  16.0  － 36.0  4.0  

老上西 15  － － － 20.0  66.7  20.0  － 20.0  6.7  

玉川 16  12.5  － 6.3  25.0  43.8  31.3  － 18.8  6.3  

南笠東 6  － － － 16.7  33.3  50.0  － 16.7  16.7  

山田 10  10.0  － 10.0  10.0  70.0  30.0  － 20.0  10.0  

笠縫 7  － － － 14.3  71.4  28.6  － 28.6  － 

笠縫東 20  10.0  － 5.0  30.0  50.0  15.0  － 25.0  10.0  

常盤 3  － － － 33.3  33.3  33.3  － 66.7  － 

わからない － － － － － － － － － － 

 

問９ー１ 各市町のがん検診を受けられることを知っていますか。 

「はい」の割合が 77.0％、「いいえ」の割合が 7.3％となっています。 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 77.0 7.3 15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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（９）利用している事業について 

問 10 Ａ～Ｈの草津市の妊娠期から子育て期までに利用できる事業を知っていますか。 

Ａ 妊婦教室 

「知っているが利用したことはない」の割合が 57.1％と最も高く、次いで「知っており、利用

したことがある」の割合が 23.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 23.6 57.1 9.4 9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答
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【性年代別】 

性年代別でみると、女性の 20 歳代から 40 歳代にかけて年齢が高くなるにつれ「知っており、

利用したことがある」の割合が高くなる傾向がみられます。また、男性 30 歳代で「知らない（今

回初めて知った）」の割合が、女性 20歳代、女性 30歳代で「知っているが利用したことはない」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

男性 19

女性 172

男性　10歳代 1

男性　20歳代 3

男性　30歳代 12

男性　40歳代 2

男性　50歳代 1

男性　60歳代 0

男性　70歳代以上 0

女性　10歳代 0

女性　20歳代 17

女性　30歳代 119

女性　40歳代 35

女性　50歳代 0

女性　60歳代 1

女性　70歳代以上 0

5.3

25.6

8.3

11.8

26.1

31.4

31.6

59.9

66.7

25.0

50.0

64.7

62.2

51.4

31.6

7.0

100.0

33.3

25.0

50.0

11.8

4.2

11.4

100.0

31.6

7.6

41.7

100.0

11.8

7.6

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、矢倉で「知っており、利用したことがある」の割合が高くなっています。

また、玉川で「知っているが利用したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

志津 21

志津南 12

草津 20

草津第二 10

渋川 13

矢倉 11

老上 25

老上西 15

玉川 16

南笠東 6

山田 10

笠縫 7

笠縫東 20

常盤 3

わからない 0

33.3

25.0

25.0

38.5

45.5

20.0

13.3

18.8

33.3

30.0

28.6

15.0

52.4

58.3

35.0

70.0

46.2

45.5

60.0

73.3

75.0

16.7

70.0

42.9

65.0

100.0

16.7

5.0

20.0

7.7

9.1

16.0

6.7

33.3

28.6

5.0

14.3

35.0

10.0

7.7

4.0

6.7

6.3

16.7

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順別でみると、第３子で「知っており、利用したことがある」の割合が高く

なっています。また、第１子で「知っているが利用したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの年齢別】 

子どもの年齢別でみると、１歳６か月で「知っているが利用したことはない」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

21.6

21.4

32.0

37.5

61.4

52.9

56.0

50.0

6.8

12.9

8.0

12.5

10.2

12.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

１歳６か月 65

２歳６か月 60

３歳６か月 65

18.5

25.0

26.2

64.6

53.3

53.8

4.6

10.0

13.8

12.3

11.7

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答
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Ｂ 離乳食レストラン 

「知っているが利用したことはない」の割合が 57.6％と最も高く、次いで「知っており、利用

したことがある」の割合が 26.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 26.7 57.6 6.8 8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答
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【性年代別】 

性年代別でみると、女性の 20 歳代から 40 歳代にかけて年齢が高くなるにつれ「知っており、

利用したことがある」の割合が高くなる傾向がみられます。また、男性 30 歳代で「知らない（今

回初めて知った）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

男性 19

女性 172

男性　10歳代 1

男性　20歳代 3

男性　30歳代 12

男性　40歳代 2

男性　50歳代 1

男性　60歳代 0

男性　70歳代以上 0

女性　10歳代 0

女性　20歳代 17

女性　30歳代 119

女性　40歳代 35

女性　50歳代 0

女性　60歳代 1

女性　70歳代以上 0

5.3

29.1

50.0

17.6

28.6

37.1

31.6

60.5

66.7

25.0

50.0

58.8

62.2

57.1

31.6

4.1

100.0

33.3

33.3

11.8

2.5

2.9

100.0

31.6

6.4

41.7

100.0

11.8

6.7

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、矢倉で「知っており、利用したことがある」の割合が高くなっています。

また、山田で「知っているが利用したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

志津 21

志津南 12

草津 20

草津第二 10

渋川 13

矢倉 11

老上 25

老上西 15

玉川 16

南笠東 6

山田 10

笠縫 7

笠縫東 20

常盤 3

わからない 0

47.6

33.3

20.0

30.0

30.8

63.6

20.0

20.0

25.0

10.0

14.3

25.0

38.1

50.0

55.0

60.0

53.8

36.4

60.0

66.7

62.5

66.7

90.0

71.4

55.0

100.0

16.7

7.7

16.0

6.7

6.3

16.7

14.3

5.0

14.3

25.0

10.0

7.7

4.0

6.7

6.3

16.7

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



170 

 

【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順別でみると、第１子で「知っており、利用したことがある」の割合が、第

３子で「知っているが利用したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの年齢別】 

子どもの年齢別でみると、子どもの年齢が低くなるにつれ「知っており、利用したことがある」

の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

28.4

24.3

20.0

50.0

60.2

52.9

64.0

50.0

3.4

10.0

12.0

8.0

12.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

１歳６か月 65

２歳６か月 60

３歳６か月 65

32.3

28.3

20.0

55.4

53.3

63.1

3.1

6.7

10.8

9.2

11.7

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｃ ぽかぽかタウン 

「知っており、利用したことがある」の割合が 48.7％と最も高く、次いで「知っているが利用

したことはない」の割合が 33.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 48.7 33.5 7.9 9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答
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【性年代別】 

性年代別でみると、女性 20 歳代で「知っているが利用したことはない」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

男性 19

女性 172

男性　10歳代 1

男性　20歳代 3

男性　30歳代 12

男性　40歳代 2

男性　50歳代 1

男性　60歳代 0

男性　70歳代以上 0

女性　10歳代 0

女性　20歳代 17

女性　30歳代 119

女性　40歳代 35

女性　50歳代 0

女性　60歳代 1

女性　70歳代以上 0

10.5

52.9

100.0

23.5

56.3

57.1

21.1

34.9

66.7

16.7

58.8

31.9

34.3

31.6

5.2

100.0

33.3

33.3

5.9

4.2

5.7

100.0

36.8

7.0

50.0

100.0

11.8

7.6

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、矢倉で「知っており、利用したことがある」の割合が、玉川で「知って

いるが利用したことはない」の割合が高くなっています。一方、老上西で「知らない（今回初め

て知った）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

志津 21

志津南 12

草津 20

草津第二 10

渋川 13

矢倉 11

老上 25

老上西 15

玉川 16

南笠東 6

山田 10

笠縫 7

笠縫東 20

常盤 3

わからない 0

66.7

50.0

50.0

50.0

38.5

72.7

56.0

40.0

12.5

50.0

30.0

57.1

60.0

33.3

19.0

33.3

20.0

30.0

38.5

18.2

32.0

33.3

75.0

16.7

60.0

42.9

20.0

66.7

16.7

5.0

10.0

7.7

9.1

8.0

20.0

6.3

16.7

10.0

5.0

14.3

25.0

10.0

15.4

4.0

6.7

6.3

16.7

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順別でみると、第１子で「知っているが利用したことはない」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの年齢別】 

子どもの年齢別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

47.7

47.1

52.0

62.5

38.6

30.0

28.0

25.0

5.7

10.0

8.0

12.5

8.0

12.9

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

１歳６か月 65

２歳６か月 60

３歳６か月 65

52.3

43.3

50.8

30.8

35.0

33.8

6.2

8.3

9.2

10.8

13.3

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｄ ココクル♥ひろば 

「知っており、利用したことがある」の割合が 44.5％と最も高く、次いで「知っているが利用

したことはない」の割合が 30.4％、「知らない（今回初めて知った）」の割合が 15.2％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 44.5 30.4 15.2 9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答
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【性年代別】 

性年代別でみると、女性の 20 歳代から 40 歳代にかけて年齢が高くなるにつれ「知っており、

利用したことがある」の割合が、年齢が低くなるにつれ「知っているが利用したことはない」ん

の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

男性 19

女性 172

男性　10歳代 1

男性　20歳代 3

男性　30歳代 12

男性　40歳代 2

男性　50歳代 1

男性　60歳代 0

男性　70歳代以上 0

女性　10歳代 0

女性　20歳代 17

女性　30歳代 119

女性　40歳代 35

女性　50歳代 0

女性　60歳代 1

女性　70歳代以上 0

15.8

47.7

16.7

50.0

5.9

48.7

65.7

15.8

32.0

66.7

8.3

58.8

32.8

17.1

36.8

12.8

100.0

33.3

33.3

50.0

23.5

10.1

14.3

100.0

31.6

7.6

41.7

100.0

11.8

8.4

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、草津第二で「知っており、利用したことがある」の割合が、山田で「知

っているが利用したことはない」の割合が高くなっています。また、老上西で「知らない（今回

初めて知った）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

志津 21

志津南 12

草津 20

草津第二 10

渋川 13

矢倉 11

老上 25

老上西 15

玉川 16

南笠東 6

山田 10

笠縫 7

笠縫東 20

常盤 3

わからない 0

57.1

50.0

50.0

80.0

69.2

45.5

32.0

33.3

31.3

16.7

10.0

57.1

45.0

33.3

23.8

25.0

25.0

10.0

7.7

27.3

44.0

26.7

43.8

33.3

80.0

28.6

20.0

66.7

4.8

25.0

15.4

27.3

20.0

33.3

12.5

33.3

10.0

14.3

15.0

14.3

25.0

10.0

7.7

4.0

6.7

12.5

16.7

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順別でみると、生まれた順が早くなるにつれ「知っており、利用したことが

ある」の割合が、遅くなるにつれ「知らない（今回初めて知った）」の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの年齢別】 

子どもの年齢別でみると、子どもの年齢が低くなるにつれ「知っており、利用したことがある」

の割合が高くなる傾向がみられます。また、３歳６か月で「知っているが利用したことはない」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

53.4

40.0

36.0

12.5

31.8

28.6

28.0

37.5

6.8

18.6

28.0

37.5

8.0

12.9

8.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

１歳６か月 65

２歳６か月 60

３歳６か月 65

53.8

41.7

38.5

26.2

25.0

38.5

9.2

20.0

16.9

10.8

13.3

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｅ ミナクサ☆ひろば 

「知っており、利用したことがある」の割合が 62.3％と最も高く、次いで「知っているが利用

したことはない」の割合が 19.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 62.3 19.9 8.4 9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答
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【性年代別】 

性年代別でみると、女性の 20 歳代から 40 歳代にかけて年齢が高くなるにつれ「知っており、

利用したことがある」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

男性 19

女性 172

男性　10歳代 1

男性　20歳代 3

男性　30歳代 12

男性　40歳代 2

男性　50歳代 1

男性　60歳代 0

男性　70歳代以上 0

女性　10歳代 0

女性　20歳代 17

女性　30歳代 119

女性　40歳代 35

女性　50歳代 0

女性　60歳代 1

女性　70歳代以上 0

31.6

65.7

33.3

25.0

100.0

58.8

66.4

68.6

10.5

20.9

33.3

8.3

17.6

21.0

22.9

26.3

6.4

100.0

33.3

25.0

11.8

5.0

5.7

100.0

31.6

7.0

41.7

100.0

11.8

7.6

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、玉川で「知っており、利用したことがある」の割合が、渋川で「知って

いるが利用したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

志津 21

志津南 12

草津 20

草津第二 10

渋川 13

矢倉 11

老上 25

老上西 15

玉川 16

南笠東 6

山田 10

笠縫 7

笠縫東 20

常盤 3

わからない 0

61.9

66.7

60.0

50.0

30.8

81.8

68.0

80.0

93.8

66.7

60.0

57.1

35.0

100.0

19.0

25.0

10.0

40.0

53.8

18.2

12.0

30.0

42.9

30.0

4.8

8.3

5.0

7.7

16.0

13.3

16.7

10.0

15.0

14.3

25.0

10.0

7.7

4.0

6.7

6.3

16.7

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順別でみると、生まれた順が早くなるにつれ「知っており、利用したことが

ある」の割合が、遅くなるにつれ「知っているが利用したことはない」の割合が高くなる傾向が

みられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの年齢別】 

子どもの年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「知っているが利用したことはない」の割合

が高くなる傾向がみられます。また、３歳６か月で「知っており、利用したことがある」の割合

が高くなっています。」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

69.3

62.9

48.0

25.0

18.2

15.7

32.0

37.5

4.5

8.6

16.0

25.0

8.0

12.9

4.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

１歳６か月 65

２歳６か月 60

３歳６か月 65

61.5

55.0

69.2

23.1

20.0

16.9

6.2

11.7

7.7

9.2

13.3

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｆ 子育て応援サイト『ぽかぽかタウン』 

「知っており、利用したことがある」の割合が 45.5％と最も高く、次いで「知っているが利用

したことはない」の割合が 31.9％、「知らない（今回初めて知った）」の割合が 10.5％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 45.5 31.9 10.5 12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答
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【性年代別】 

性年代別でみると、女性 30歳代、女性 40歳代で「知っており、利用したことがある」の割合

が高くなっています。一方、男性 30歳代で「知らない（今回初めて知った）」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

男性 19

女性 172

男性　10歳代 1

男性　20歳代 3

男性　30歳代 12

男性　40歳代 2

男性　50歳代 1

男性　60歳代 0

男性　70歳代以上 0

女性　10歳代 0

女性　20歳代 17

女性　30歳代 119

女性　40歳代 35

女性　50歳代 0

女性　60歳代 1

女性　70歳代以上 0

50.6

29.4

52.9

54.3

21.1

33.1

33.3

16.7

50.0

41.2

31.1

37.1

47.4

6.4

100.0

66.7

41.7

50.0

11.8

5.0

5.7

100.0

31.6

9.9

41.7

100.0

17.6

10.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、老上で「知っており、利用したことがある」の割合が、山田で「知って

いるが利用したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

志津 21

志津南 12

草津 20

草津第二 10

渋川 13

矢倉 11

老上 25

老上西 15

玉川 16

南笠東 6

山田 10

笠縫 7

笠縫東 20

常盤 3

わからない 0

52.4

50.0

25.0

50.0

30.8

54.5

64.0

46.7

50.0

33.3

20.0

71.4

35.0

100.0

28.6

25.0

30.0

40.0

46.2

36.4

20.0

33.3

31.3

16.7

60.0

28.6

35.0

25.0

10.0

15.4

9.1

12.0

13.3

12.5

33.3

10.0

5.0

19.0

35.0

10.0

7.7

4.0

6.7

6.3

16.7

10.0

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順別でみると、生まれた順が早くなるにつれ「知っており、利用したことが

ある」の割合が高くなる傾向がみられます。また、第３子で「知っているが利用したことはない」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの年齢別】 

子どもの年齢別でみると、３歳６か月で「知っており、利用したことがある」の割合が、２歳

６か月で「知っているが利用したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

51.1

45.7

40.0

29.5

28.6

40.0

62.5

8.0

10.0

16.0

25.0

11.4

15.7

4.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

１歳６か月 65

２歳６か月 60

３歳６か月 65

44.6

36.7

55.4

32.3

38.3

26.2

9.2

10.0

12.3

13.8

15.0

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｇ 妊婦歯科健康診査 

「知っており、利用したことがある」の割合が 41.9％と最も高く、次いで「知っているが利用

したことはない」の割合が 38.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 41.9 38.2 8.4 11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答
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【性年代別】 

性年代別でみると、女性の 20 歳代から 40 歳代にかけて年齢が高くなるにつれ「知っており、

利用したことがある」の割合が、年齢が低くなるにつれ「知っているが利用したことはない」の

割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

男性 19

女性 172

男性　10歳代 1

男性　20歳代 3

男性　30歳代 12

男性　40歳代 2

男性　50歳代 1

男性　60歳代 0

男性　70歳代以上 0

女性　10歳代 0

女性　20歳代 17

女性　30歳代 119

女性　40歳代 35

女性　50歳代 0

女性　60歳代 1

女性　70歳代以上 0

5.3

45.9

8.3

29.4

45.4

57.1

26.3

39.5

66.7

16.7

50.0

52.9

40.3

31.4

36.8

5.2

100.0

33.3

33.3

50.0

5.9

4.2

5.7

100.0

31.6

9.3

41.7

100.0

11.8

10.1

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



189 

 

【小学校区別】 

小学校区別でみると、渋川、矢倉で「知っており、利用したことがある」の割合が高くなって

います。また、草津第二で「知らない（今回初めて知った）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

志津 21

志津南 12

草津 20

草津第二 10

渋川 13

矢倉 11

老上 25

老上西 15

玉川 16

南笠東 6

山田 10

笠縫 7

笠縫東 20

常盤 3

わからない 0

47.6

41.7

40.0

20.0

61.5

63.6

44.0

33.3

31.3

33.3

30.0

57.1

50.0

33.3

50.0

25.0

50.0

23.1

36.4

40.0

46.7

50.0

16.7

60.0

28.6

25.0

100.0

4.8

8.3

20.0

7.7

12.0

13.3

6.3

33.3

14.3

5.0

14.3

35.0

10.0

7.7

4.0

6.7

12.5

16.7

10.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順別でみると、第３子で「知っており、利用したことがある」「知っているが

利用したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの年齢別】 

子どもの年齢別でみると、３歳６か月で「知っており、利用したことがある」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

42.0

41.4

48.0

25.0

39.8

35.7

40.0

37.5

6.8

8.6

8.0

25.0

11.4

14.3

4.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

１歳６か月 65

２歳６か月 60

３歳６か月 65

38.5

33.3

53.8

41.5

45.0

29.2

6.2

8.3

10.8

13.8

13.3

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｈ プレ特定健康診査 

「知っているが利用したことはない」の割合が 45.5％と最も高く、次いで「知らない（今回初

めて知った）」の割合が 35.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 191 7.9 45.5 35.1 11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答
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【性年代別】 

性年代別でみると、女性 20歳代、女性 40歳代で「知っているが利用したことはない」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

男性 19

女性 172

男性　10歳代 1

男性　20歳代 3

男性　30歳代 12

男性　40歳代 2

男性　50歳代 1

男性　60歳代 0

男性　70歳代以上 0

女性　10歳代 0

女性　20歳代 17

女性　30歳代 119

女性　40歳代 35

女性　50歳代 0

女性　60歳代 1

女性　70歳代以上 0

5.3

8.1

8.3

9.2

8.6

15.8

48.8

33.3

16.7

52.9

47.1

54.3

47.4

33.7

100.0

66.7

33.3

100.0

35.3

33.6

31.4

100.0

31.6

9.3

41.7

100.0

11.8

10.1

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、志津南で「知っており、利用したことがある」の割合が、矢倉で「知っ

ているが利用したことはない」の割合が高くなっています。また、老上で「知らない（今回初め

て知った）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

志津 21

志津南 12

草津 20

草津第二 10

渋川 13

矢倉 11

老上 25

老上西 15

玉川 16

南笠東 6

山田 10

笠縫 7

笠縫東 20

常盤 3

わからない 0

9.5

16.7

10.0

10.0

7.7

8.0

6.7

12.5

16.7

10.0

47.6

50.0

35.0

40.0

46.2

72.7

32.0

66.7

31.3

33.3

60.0

28.6

50.0

66.7

28.6

33.3

20.0

40.0

38.5

27.3

56.0

20.0

43.8

33.3

20.0

71.4

30.0

33.3

14.3

35.0

10.0

7.7

4.0

6.7

12.5

16.7

10.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【子どもの生まれた順別】 

子どもの生まれた順別でみると、第３子で「知らない（今回初めて知った）」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの年齢別】 

子どもの年齢別でみると、３歳６か月で「知っているが利用したことはない」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

知っており、利用したことがある 知っているが利用したことはない

知らない（今回初めて知った） 無回答

回答者数 =

第１子 88

第２子 70

第３子 25

第４子以上 8

8.0

8.6

8.0

47.7

47.1

32.0

50.0

33.0

30.0

56.0

37.5

11.4

14.3

4.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

１歳６か月 65

２歳６か月 60

３歳６か月 65

4.6

10.0

9.2

46.2

40.0

50.8

35.4

36.7

33.8

13.8

13.3

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ⅲ 調査票 
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197 



198 

 



199 



200 

 



201 



202 
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